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ДІТРОЙТ. — Губернатор єтейту Мішіґен, Mep-
фі, виїхав до Вашингтону, щоб добитися від феде-
рального уряду вмішання в автомобільний страйк. 

Виїзд Мерфія до Вашингтону показує, що вся-
кі заходи губернатора довести до конференції спір-
них сторін не повелись. Його заходи розбилися 
через те', що на замовлену Мерфієм конференцію, 
зявилися представники ведучої страйк юнії, але 
представники Генеральної Моторової Корпорації 
не прийшли. 

Тимчасом атмосфера в Флинті через зірвання 
переговорів стала сильно напружена. Побоюютьея 
нових зривів. 'Губернатор домагається від органі-
зації робітників, що не годяться на страйк, так зва-
ного „Флинт Алайенс", щоб вона держалася підчас 
переговорів на заднім гіляні. 

З Вашингтону доносять, щ'о секретарка праці, 
Перкинс, заявила своє розчарування зприводу роз-
биття конференцій між юнією страйкарів і Гене-
ральною Моторовою Корпорацією та заявила свою 
готовітсь конферувати ,з губернатором Мерфієм. 
Припускають теж, що Мерфі відвідає президента 
Рузвелта в Бклім Домі. ї 

ДЕМОНСТРАЦІЯ СТРАЙКУЮЧИХ МОРЯКІВ 
У СТОЛИЦІ. 

ВАШИНГТОН. — Понад 1,200 страйкуючих мо-
ряків зо. східніх портів Америки взяли участь у де-
монстрації проти проектованого морського зако-
ну д-ра Ковпленда. 

Делегації демонстрантів відвідали секретарку 
праці Перкинс, секретаря торговлі Ропера та се'на-
тора Ковпленда. Вони домагалися, щоб конгрес 
відкинув законопроект Ковпленда, а замісць цього 
ухвалив проект конгресмена Сировича. 

. Страйкарі демонстрували вулицями міста, не 
зважаючи на.дощ, а коли прийшли під будинок де-
партаменту торговлі, секретар торговлі казав їх за-
просити до урядового ресторану в цьому будинку 
на теплу каву. 

УРЯД УЖЕ НЕ БУДЕ ПРОДАВАТИ СТАРИХ 
КОРАБЛІВ. 

ВАШИНГТОН. — На домагання морської комі-
сії федеральний уряд уже не буде продавати даль-
ших 162 кораблів з воєнного часу, щоб у цей спо-
сіб додати товчок до будування нових. 

Старі кораблі перегляне комісія; добрі будуть 
задержані урядом на будучу евентуальну потребу, 
а недобрі будуть розібрані. 

ЗАКИДАЮТЬ МОНОПОЛІЗАЦІЮ ДОСТАВИ 
МЯСА КОРАБЛЯМ. 

}ЙЮ ЙОРЌ. — На переслуханню перед феде-
ральним урядом закидувано тут, що два великі 
різницькі підприємства, а саме Армура й Свифта, 
змонополізували доставў мяса кораблям. 

ЩЕ НЕ ЗНАЙШЛИ ВИНОВНИКІВ УБИВСТВА 
В ОПЕРІ. 

НЮ ЙОРЌ. — Поліційні агенти, що розсліджу-
валй вбивство Франка Чічера, що згинув, пробитий 
ножем на бенкеті в бальовій салі дому опери Манг 
гетен, прийшли до переконання, що виновники цьог -
го вбивства втекли з бенкету, ще заки поліція прийг 
шла на розслід. _ . І 

Стверджено, що бійка почалася підчас промо-
ви Ґровера Гвейлена. При одному з бенкетових 
столів почався гармідер. Гості при інших столах 
запротестували проти цього. З близького^ стола 
піднявся чоловік, підійшов до стола Чічера й крик̂ -
нув: „Шат оп!" Чоловіки схопили за крісла. Поле-
тіли повітрям тарілки. В цілій салі настав такий 
шум, що Гвейлен мусів перервати свою промову. 
Нагло повітря роздер крик якоїсь жінки. На білій 
сорочці Чічера показалася кров і він упав на землю. 
Блиснув ніж удруге й Чічеро дістав ще один удар 
у плечі. Трицять-літній Томас Крофорд упав на 
землю від удару кріслом по голові. ; Капельмай-
стер орхестри пробував успокоїти зібраних танця-
ми, але ніхто не хотів танцювати. 

За 5 хвилин на салю ввійшла поліція, замкну-
ла всі виходи з салі й почала переслухання. Полі-
цаї були певні, що вбивники ще на салі. По пере-
слуханнЮ, що тревало 7 годин, поліція.випустила 
гостей, переконана, що вбивники втекли до її при-
ходу. Шукають тепер 3 гостей, котрих опис п.о-
дали свідки бійки. 

ГРАБІЖНИЦЬКИЙ НАПАД НА ЗБОРИ 
` ВЕТЕРАНІВ. 

НЮ ЙОРЌ. — На збори постою Американсько-
го Легіону в Іст Флетбуш напали в понеділок Коло 
11 -тої години.в ночі грабіжники й ограбили зібра-
них на яку тисячу долярів. - ' 

ЗМІНА КОРОЛІВ НАНЕСЛА 
,КУІЩЯМ ВТРАТИ. , 

Чере'з абдикацію короля Ед-
варда купці в Торонті (Ка-
нада) понѐ сли поважні втрати, 
особливо ті, що спровадили з 
Англії товари, позначені в 
честь коронації короля Едвар-
да VIII. Одна тільки фірма 
спровадила 10,000 стінних ка-
лєндарів по 40 ц. один, які 
представляли короля Едварда 
в Коронаційнім строю і в ко-
poHj. На j $Џ% тепер не буде зц-
потребування. Є попит тільки 
за почтовими значками з об-
личчям Едварда. 

ЏРАЩ БДЖІЛ. 

Ўстійнили, що І кґ. меду це 
збірка з 15' мїліонів цвітів. 
Чоловік, що хотів би на взір 
бджоли зібрати кільо меду, 
мусів би зужити на те коло 
25,000 годин. Дорога, що її 
перебули бджоли при зби-
ранню 1 кґ. меду, є коло 240,-
000 км., це є нею можнаб опо-
ясати шість разів земну кулю 
на рівнину. 

МАЧУХА КАТУВАЛА 
ДИТИНУ; 

У Варшаві в 5-тій рано про-
хожі знаойщли на вул. Ордона 
під парканом 11-літню Гали-
ду. Віснєвську, без познак 
життя. Коло дівчи'нки лежала 
пуста пляшочка оцтової есен-
ції. Дівчинку відвезли до ліч-
нипі. Тут дівчинка відзискала 
свідомість і зізнала, що від 
довшого часу катувала її ма-
чуха й тому вона втекла та рі-
шилася вмерти. 

ЛІКУВАННЯ ШТУЧНИМ РО-
пгнням. 

Француз Фашіє помітив у 
1891 p., що коли при загаль-
нім закаженню ќрови повстане 
в однім місці організму сти-
сло зльокалізоване ропіння ним впливом. 
(Hrtp. рОПІННЯ СўГЛОбу, ЖІНО' j 
чих органів, грудної залози), - ВИТРАТА КРОВН.УИ НІ 

ВЎДУТЬ' ПОБОРЮВАТИ 
КОМУНІСТІВ, А НЕ вити; 
Стоваришення канадійських 

ветеранів вирішила сисгема,-
тично поборювати комунізм у 
Канаді. У своїх звітах із збо-
рів декотрі місцеві часописи 
подали, що голова стовари-
шення заявив, що ветерани 
поборюватимуть комуністів 
фізично і при нагоді відвіда-
ють комуністичні салі. 3і того 
приводу комуністи в Торонтѓ 
наробили кр)їку.(^а)ќўчи: „Фа-
шйсти `обіцяють на̂ і терор і 
погроми!" Але голова стоват 
ришення ветеранів, пол. Гіл, 
пояснив у пресі, що ветерани 
будуть поборювати комуністів 
Конституційними способами, а 
не фізичними; 

ЛЮДИНА ВИРВАНА СМЕРТИ, 
Недавно в одному лондон-

. сьќому шпиталі вмерла підчас 
операції молода . дівчина. 
Стверджено всі ознаки смерти 
— брак віддиху і брак, дії сер-
ця. Тоді хіруг створив ножем 
грудну клітку і почав рукою 
масувати, серце, наслідуючи 
його нормальні рухи. Рівноча' 
сно впорсќнув `пару разів до 
серця адреналіну. По корот-
кім часі дівчина, що була вже 
„на, тім світі", вернулася знов 
до життя. Цей випадок звер-
нув увагу учених на значіння 
негайного масажу"Тїерця зара,з 
по смерти. Деякі пробують о-
живити акцію завмерлого сер' 
ца, діючи на нього ультрако-
роткими електричними ХВИЛЯѓ 
ми. Покищо ті досліди щойно 
в початках. Померлу людину 
можна вернути до життя, від-
новлюючн дію серця лиш тоді, 
іколи клітини- мізку ще не за-
вмерли, себто до кількох мі-
нут по смерти. Наукові дослі-
ди про „воскрешування" вмер-
лих є щойно в початках, зате 
сензаційні фільми залюбки 
„воскрешають" мертвих елєк-
тричністю та елєктромагнет-

то нераз виступає нагло звок 
рот до ліпшого в головнім за? 
каженї. Цю думку підхопили 
французькі лікарі і почали при 
загальних закаженнях викли-
Кувати штучне ропіння в ОД" 
ному місці тіла. Тепер , впор--
скують під шкіру литки чисту 
Терпентину (1—2 цм.8), пере, 
хоќўвану довший час на сон-
ці. В 36—48 годин п'о̀  впор-
скў пдвстае запалення даного 
місця, а приблизно по 6 днях 
ропіння. Якщо ропіння не рцз-
вивається, то прогнозу хороби 
вважають недоброю. Коли ро-
ітіння дозріває (по б—8 днях), 
тоді ропу випускають. Штуч-
не ропіння поручають француз 
зи вѓживати при тяжких запа-
легінях легенів, пологовій га-
рячці,, при за'паДенні мізковнх 
огґон та при р`опно-бактерійнім 
закаженні ќрови, що походить 
з уха, носа або при закаженнях 
без відомого джерела. Цю це` 
тоду очевидячки стосують 
французькі' лікарі лише †оді, 
Коли Яе помагають інші, звн'-
чайні методи лікувангія тих 
НЄДуГ. `` І 

Лікарі вважають штучне ро; 
гііння за „Лапќу на бактерії", 
яка їх стягає, а потім вони 
гинуть під впливом терпентй-
нового олійку. На гадку інших, 
таке ропіння викли'кує збіль-
шення числа фагоцитів, себ-
то білих тілець ќрови, що про-
ѓлитають такі заразні. 

ЛЮДИНИ. 

Доросла Людина' має коло 
3.5-І-4 літрів ќрови, себто між 
4.9—5.3 прц. ваги тіла. Нагла 
втрата ќрови є для життя ду-
же Небезпечна. І так утрата 
КОЛО ПІВ ЛІТрИ КрОВН ВИЌЛИ' 
кує в.дорослої людини тяжкі 
прояви, як омління, обниження 
тиску ќрови; втратаж прйблиз-
но половини ќрови вже загро-
жує життю'. При дуже значній 
і скорій утр`аті ќрови появля-
ється Слабенький та приспі-
шений пульс, шкіра блідне та 
холодніє, людина відчуває о-
страх, чує шум в ухах, перед 
очима бачить плями. Потім 
звичайно тратить свідомість, і 
Серед дріжаків умирає. Люди-
Ну, котрій загрожує смерть 
від скровавлення, рятують, 
вливаючи їй До жил 0.9 Проц. 
розчину кухоної соли з ІНШРІ-
ми ще мінеральнќий Дадатка-
ми, — т. зв. рѓдиноію Рінґера, 

Дуже важко переносять 
втрату ќрови люди старі, схо 
ровані, опасисті. Лекше пере; 
носять втрату ќрови жінки, я-
ких -органѓзм, так сказатйб, 
зник до періодичних утрат 
ќрови; і в Яких вїднова ќрови 
скорше поступає. Звірі витри 
мують більшу витрату ќрови, 
ніж людина. В однім досвіді 
`половина `досліджуваних псів 
витримувала втрату аж до 

f двох третин ќрови. 

ЛІТВІНОВ ПОЧЕСНИМ БЕЗ-
БОЖНИКОМ. 

Центральна рада советських 
безбожників іменувала совет-
ського 'комісари закордонних 
справ, Літвінов, почесним без-
божником. За це відзначення 
Літвінов подякував письмом, 
у якрму зазначив, що не тіль-
ки на терені советської Росії, 
але за границею, особливо в 
Лізі Націй, буде з гордістю 
вказувати на своє велике ви-
ріжиення. Постарається теж 
доказати, що цей титул зобо-
вязує його до нових діл. Вре-
шті заявив, що до. безбож-
ницького руху приступила теж 
його ж.інка і діти та що скла-
дае ца ' протирелірійну акцію 
400 рублів. 

ВІДБУДОВА БЕРЕЖАНСЬКО 
ГО. ЗАМКУ, 

Агенція Пресе повідомляє: 
Підчас великої війни знищили 
історичний замок Сенявських 
у Бережанах. Тепер вирішили 
відбудувати цей замок. 

ПЕРЕЇХАВ НА СМЕРТЬ ВЛА-
СНОГО СИНА. 

В Югославії машиніст дер-
жавних залізниць, Правдалєк, 
переїхав поїздом на смерть 
хлопи1,, що разом з іншими 
бавився, на зад^ничім мості., 
(Його товариші на вид поїзду 
втекли, а згаданий хлопець не 
міг утекти й попався під коле-
са льокомотиви. Коли поїзд 
спинився, машиніст ствердив, 
що переїхав на смерть - свого 
ІЗ-літнього сцна. 

ВОЛИ ЗВАЛИЛИ КОМИН БУ-
ДИНКУ помп. 

У Ясенові Пільнім, повіт 
Городенка, два фільварочні 
парубки їхали возом, запря-
женим волами. Для скоро-
чення дороли переїхали коло 
водних поПм ПКП. Віл за-
чіпив хомутом за дріт, пе-
ретягнений від землі до ко-
мину попм. Нараз.8-метровий 
комин стації попм завалився 
й заломив дах будинку, 

З ПРИКОРДОННОЇ СМУГИ 
ВИС$ЛИЛН 9 ЖИДІВ. 

На основі розпорядку пре-
зидента Польщі про прикорг 
донну смугу виселили з Мла-
ви девятьох жидів, які були 
засуджені за протидержазну 
діяльність. Ендеки ликують1 

ЯК МОЖНА ДІСТАТИСЬ ПІД 
ПОТЯГ. 

На стації ЗагостинЄЦь під 
Вол`омином студент ҐраЦіян 
Гамерський чекав на потяг, 
щоб їха т̀и до Варшави. На 
вид надїжджаючРго потягу 
збЛижився на край перону. 
Однак показалося, що це був 
потяг поспішний, який, мина† 
ючи стацїю з повною шВидкі-
стю, втягнув Гамереького сг̂  
`лою повітря під колеса. Сту' 
дент згинув. Тоді батько вби-
того виступи'в на судову д.`-
рогу проти, залізничої управи, 
домагаючись відшкоду )йішя 
80 тисяч` зл. та доказуючи, що 
трагічна подія стала'сяѓ нг-
слідком недостаточного освіт-
лення стації, браку остороги і 
т. п. Однак суд відкинув цей 
позов, мотивуючи, що вбитий, 
станувши необережно на краю 
хідника, сам спричинив свою 
смерть. 

БУХАРІНА ТАКИ АРЕШТУВАЛИ 
МОСКВА. — Головного редактора, офіційного 

органу Совєтів, „Ізвестія", Бухарѓна, тихцем усу-
нено з його редакторського крі̀ сла і передано сў-
довим властям. РІого ім'я згадувано в часі гіроце-
су Зіновієва І. Каменева, та навіть після того, було 
заряджене слідство над його особою. Слідство йо-
го ніби виправдало і він знор зайяв це, дуже важне 
становище редактора „Ізвєстій". Та тепер його 
знов арештували, правдоподібно у звязку з проце-
сом- Радека, Сокольніќова й̂ . інших, іцо підгото-
вляється тепер, у Москві.' 

ЗВІРСЬКИЙ ЗЛОЧИН БОЛЬШЕВИКІВ. 
КАТЕРИНОСЛАВ- (Велика Україна). — В Кате-

ринославі сталася така подія: Велика громада без-
притульнцх дітей, себто дітей розведених, розстрі-
ляних або засланих на Соловки бат`ьків, знайшла 
собі на зиму захист в одній стодолі;' В день живи-
лись ці діти жебранинОю, або принагідним краді-
жем, а під ніч ховалися до цеї стОдоли. Советська 
влада жорстокб поборює волокитств'6 дітей, але не 
тим способом, щоб1 усувати о'сновні причини, тільки 
способом винищування самих безпритульних дітѓи. 
Агенти ҐПУ у згаданому випаду викрили стодолу і 
в ночі, замкнувши двері знадвору, підпалили її. 
В огні знайшли сметрь кіькадесять безПрнргугь-
нйх дітей. 

ЯК ГОСПОДАРЯТЬ ЛІВІ В ЕСПАНІЇ. 
ЛОНДОН.—До- Лондону доносять, що в еспан-

ському порті Валенсії, що знаходиться тепер під 
владою червоних, знаходяться паки з цінними ми-
стецькими образами Ґої, Веляска, Рубенса, Муриля 
й інших. Ці паки є направлені в Одесу, Ѓєн. Фран-
ко звернувся до бритійського і французького уря-
ду, щоб вони не позволили` лівим грабити еспан-
ський нарід, та щоб за'перечили вивіз цінних обра-
зів до Совєтів.- -

НАСТУП РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ НА МАЛЯЃЎ. 
ПБРАЛЬТАР..— Наступ. революціонерів на Ма-

лягу продовжується. В часі наступу вони здобули 
одно важне місто, Марбелю, що лежить на шля-
ху до Маляґи у віддаленю 35 миль. .В Малядзі се-
ред лівих настав переполох. Радіо' передало за-
клик до населення, щоб воно йшло з 'лопатами на 
передмістя копати окопи. Революціонери бомбар-
дували також Мадрид та кидали бомби на кораблі 
червоних у Барселоні. 

ПРИКРИЙ ПОЛИЧНИК АМЕРИЦІ. 
ЛОНДОН. — Лондонський часопис „Сондей 

Кронікел" подає, що Линдберґ і його жінка, які 
минулого року втекли до Англії перед погрозами 
генґстерів, що плянували викрасти їм другу дити-
ну, тепер рішилися приняти англійське горожан-
ство і лишитися в Антлії раз на все. . Там вони 
почуваються, повніші, ніж в `Америці; L І 

НІМЦІ ВИХОВУЮТЬ ПОВІДНУ ВЕРСТВУ. 
БЕРЛІН. — Розуміючи вагу провідної верстви 

в життю .кожної нації, націонал-соціялістична пар-
тія Німеччини рішила запровадити спеціяльні шко-
ли, в яки'х будуть виховуватися будучі провідники 
Німеччини. Вихованці тих шкіл будуть творити 
свого роду „аристократію", але аристократію, опер-
ту не на маєтку, або спадковім титулі, тільки на ро-
зумінню і досвіді правити іншими. Ці школи но-
сититмуть офіційну назву „школи Адольфа Гітлера". 

ЗАМЕТУШЕННЯ СЕРЕД ДИПЛЬОМАТІВ. 
РИМ,— У звязку ЗІ-побутом гењ Ґерінга в Ри-

мі та його розмовами з Мусолінієм чужі амбаса-
дори, Англії і Франції, нагло виїхали додому. Це 
пояснюють так, що Ґерінґ. і Мусоліні придумали 
якийсь плян розвязки еспанського питання, і то 
такий плян, що буде приємливий. і для Англії і для 
Франції. Сподіваються також, що після нарад у 
Римі бльок фашистівеьких держав прийме більш 
приятельський і успокоюючий тон у міжнародній 
політиці. 

ВІНЧАННЯ МУСОЛІШЄВОГО СИНА. 
РИМ. — Син МусоЛінія, Віторіо, що має 21 літ, 

задумує женитися 6 лютого ц, р. Батько плянує 
справити йому гучне весілля та запросити на нього 
„сметанку" італійської і чужинецької аристократії. 

‚Його нареченою є вбога дівчина з одної незнатної 
мілянської родини, Орсоля Буволі. 

ЗАЛІЗНИЧА КАТАСТРОФА В ПОЛЬЩІ. 
КАТОВИЦІ. —Минулої суботи стаЛасй в Поль-

щі, недалеко Катовиць, страшна заЛізнича катастро-
фа: особовий поїзд наїхав на товаро`вий, пять во-
Зів вискочили з шин і цілковито розбились. При-
тім згинули на місці пять подорожних, 17 є тяжко 
ранених 1 25 легко. Причиною катастрофи було 
зле наставлення зворотниці. 
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ЧИ Х Т О В І Д І З В Е Т Ь С Я ? 
Друкуємо матеріял з Семого Конгресу Обєд-

нання, бо ми цього переконання, що це відомости, 
які є до певної міри джерелами до історії україн-
ського народнього життя в Америці. Та, згадуючи 
за це, ми хотілиб звернути увагу на іншу справу. 

Коли відбувалася дискусія над звітами урядни-
ків Обєднання, хтось із делегатів запитався, чи був 
який відгомін на заклик, який був піднесений делє-
Хатами Шестого'Конгресу, звернений до `цього, щоб 
наша іміграція, чи її провідні установи, обєднались 
біля такої програми наскрізь культурної праці, яку 
треба виконати і щодо потреби якої не повинно 
бути розходжень у людей ріжних політичних чи ре-
ліґійних переконань. Очевидно, що на цей запит 
була дана така відповідь, яка відповідає дійсності. 
А вона є того роду, що в цій справі за три останні 
роки ніхто не забирав ніякого Голосу. 

Пригадаємо, що наш орган звертав увагу на-
шої іміграції на Потребу принаймні такої культурної 
кооперації. Ми нераз підкреслювали, що добро за-
гальної справи вимагає, щоби про цю справу гово-
рити публично і в такий спосіб видвигати ті спра-
ви, щодо яких можлива співпраця. Бож, напри-
клад, не так тяжко зрозуміти загальну потребу ви-
дання української історії англійською мовою, чи 
видання Підручника української мови, словаря і 
т. п. А такі видання потрібні для цілої іміграції, 
Вони й коштовні. А тому вже сам тільки мате-
ріяльний тягар повинен бути в якийсь спосіб роз-
ложений. 

По трьох роках приходиться знову пригадува-
ти цю справу. Дуже можливо, що вона знову бу-
де збута мовчанкою. Та ми і тим разом свій обо-
вязевс виконуємо. А позатим твердимо, що без 
огЛйду на те, чи хто відізветься, справа мусить іти 
вперед. Ми мусимо за всяку ціну виконати наміче-
ну Обєднанням працю. Є вона мінімальна, бо об-
числена на те, щоби була виконана навіть у неспри-
ятливих обставинах, і навіть тоді, колиб її ввесь 
тягар був зложений на плечі тих, що досі таку 
працю виповнювали. А до тих належать у першу 
чергу наші читачі, члени У. Н. Союзу, себто - ті, 
що таку культурну працю оцінюють і уможливлю-
ють її виконання своєю матеріяльною допомогою. 

iŝ jBci ми переконані, що назрівають важні події, 
які'Заважать на долі нашої нації. -Всі ми стверджу-
ємо, що треба нації обєднання. Отже залишім сло^ 
ва, а приступаймо до діла. І то негайно. І то тут 
на свому ґрунті — українсько-американськім. Збли-
жуймо всю нашу іміграцію, а головно — обєднуй-
мо молодь. Запрягаймо всіх до культурної праці. 
Створім принаймні сильний культурний фронт, який 
скріпляв би українство.в Америці. А вже така пра-
ця буде великим кроком вперед. 

.Щось -сталося. Львівське 
„Діло" відмежувалося від сой-
мового ундівського ќлюбу і 
зачало свою політику. Цебто 
не так уже свою власну, як ні-
бито .опозиційну... 

Та на ділі нічого.тут особ-
ливого. Просто ундівсь,кі про-' 
відники побачили, що карта, 
на яку вони поставили, бита. 
Побачили, щ'о край, який хо-
тіли на шнурку вести за со-
бою, від' них відвертається. 
Отже треба було бодай дляѓ 
форми відхрещуватися від у-
годової політики й удавати о-
позицію. 

Чи з цеї опозиції дійсно 
щось викристалізується? Мо-
жна твердити, що ні. І то з 
двох причин. Перша та, що за-
чали ту опозицію робити в 
„Ділі" не з засадничих при-
чин. А просто побачили, що в 
краю не туди вітер віє, що го-
тові ще з своєю ,;нормаліза-
цією" лишитися цілковито, о-
самітненими: генералами без 
армії. Отже треба ставати 
„принципіялістами". Подруге, 
нічого не може з тої опозиції 
вийти ще й тому, що роблять 
її ті самі люди, які зачали 
‚‚нормалізаційний" курс. t, Таж 
три сам др- Степан Баран був 
одним з гол'овних ініціяторів 
нового угодового курсу в 
УНДО; таж .він разом з О. 
Луцьким і В. Мудрим вбивав 
у голови суспільности, що 
ліпшої політики від УНДО не-
ма. Тепер зачинає критикувати 
посунення соймового ќлюбу 
УНДО... Хто повірить у його 
щирість? 

Таксамо РуднИцький-Кед-
рин. Таж він був першим з 
тих, що започаткували угодо-
ву лінію. Він, на спілку з поќ. 
М. Галущинським, зачав перед 
кількома роками серію статей 
у „Ділі" під заголовком ‚‚За-
садничі річи", які намовляли 
наш загал і сеймовий ќлюб 
зійти зо шляху „безсенсовної 
опозиції для опозиції", зо 
шляху „декляративних про-
мов", зо шляху засадничости, 
яка „не дає нічого", на дорогу 
і вашу вольность"... Тепер дей 
ніхто інший,' як власне він 
береться вчити суспільність 0-
позиційної політики. Це теж 
звучить як дотеп або кпини. 
Крім того, цеж той самий Кед-
рин, що писав і пише низку 
статей у ‚‚Бюлєтині Польсько-
українськім", повчаючи „шо-

віністів" обох народів, як зій-
тися; коло одного стола і по-
розмовляти на тему „за нашу 
і вашу вльнбсть"... Тепер цей 
Кедрина - Рудницький має наг-
ло стати опозиціоністом? Не 
віримо в це, ані не вірить у це 
суспільність. Тимбільше, що 
ціла їх опозиційність вичерпу-
ється легкою критикою „нор-
малізаторів" і повчанням їх, 
що зле роблять свою справу, 
але що ЇЇ всеж таки треба ро-
бити... Ціла ця маскарада це 
не рятування нашої політики в 
Галичині, а рятування УНДО, 
рятування цеї партії від оста-
точної компромітації серед 
людности. 

Цікаво, що рятувати цю 
партію мабуть збирається і 
новий „фірер" народу, Дмит-
ро Паліїв. Він явно зачинає 
кокетувати ундівльку „опози-
цію"; вже в „неприєднанім" 
органі „фірера" зявляються о-

голошення ‚Діла" і навпаки. 
Вже говорять, що „фірер" пе-
реговорюе з М. Рудницькою 
(яка є в опозиції). Vй в ц ' м є 

правда? Хто знає! Може. Па-
ліїв завше шукав чийогось о-
пертя, завше єднав усякі недо-
битки — гетьманські, комуні-
стичні, ундівські й інші. Може 
тепер захоче злучитися в о-
дин фронт з ундівською „опо-
зицією". Бо тепер получився 
він вже фактично в один 
фронт, з „Новою Зорею" На-
зарука до того ступня, що 
роблять собі безнастанні ком-
пліменти, передруковують се-
бе взаїмно і' т. п. 

В краю є опозиція паліїв-
ська, і назаруківська і ундів-
ська, але все це опозиція кон-
юнктуральна, і тому нічого з 
неї не вийде. Обєднати живі 
сили краю ті мерці не по.трап-
лять. Банкроти, навіть змобі-
лізовані, все лишаться банкро-
тами. 

і 
Край потребує нових людей, 

не зужитих штукарів... 

1 ВИГЛЯДАЄ „СВЯТОЧНА" Й 
і ЩОДЕННА СОВЄТСЬКА 

ТОРГІВЛЯ. 

ГОЛОВНИЙ ВОРОГ - ФРАНЦІЯ! 
— _ — 

В Гітлєровій книзі „Моя бо-
ротьба" читаємо таке: 

‚‚Невблаганий . смертельний 
ворог німецького народу є і 
буде Франція... Треба зібрати 
сили 'для остаточного актив-
ного розрахунку, з Францією". 

Але знищити Францію — це 
не є головна мета диктатора 
Німеччини. Він уважає „зни-
щення Франції в 'дійсносте 
тільки як засіб, щоби потім 
могти дати нашому народові 
на другім, місці можливе поши-
рення". 

По суті ніщо не' змінилося 
'в напрямних лініях сучасної 
німецької політики, хоч Гітлєр 
усяким способом запевняє 
французів, що він хоче з Фран-
цією мати „вічний мир" і що 
ніяких вимог до Франції Ні-
меччина не ставить. Правда, 
Гітлєр часто посилає погрози 
проти московських большеви-
ків і хоче показати, що він 
єдиний борець проти „світово-
го большевизму". Але як собі 
можна уявити війну Німеччини 
з СССР? Між Німеччиною та 
Советами є Польща та бал-
тійські держави — Литва, Лат-
вія, Естонія. Польські провід-
ники всі в один голос заяв-
ляють, що Польща не пустить 
на свою територію ні совєт-
ської ні німецької армії. За-

Улас Самчгук. Л 

В І Й Н А І Р Е В О Л Ю Ц І Я 
Друга частина „ВОЛИШ". 

^зредруж ибороивться. м Авторські права вастережоі 

(105) 
„Але щ чомусь хочу бачити хлів, стрічок чи ком, коли в 

Вас не ‚такими, як усі. Ви моя 
та, -яку)я вибрав собі для спо-
віди. Мені здається, що Ви 
мусілиб чомусь зрозуміти ме-
не, або бодай не відважитись 
підняти камінь, щоб кинути на 
мене за мою любов. Я є надто 
молодий. Так. Це знає всякий 
і це не гріх. Але думаю, що я 
вже маю право вимагати чо-
гось від життя. Бож хіба я ні-
що? Хіба не подобається Вам 
оце, що пишу? Хіба це не 
правда? Хіба не зворушує во-
но Вас, не хвилює, не викли^ 
кае у Вас особливих думок, я-
яких Ви напевно не' Думаєте, 
сидячи за Вашою машиною? 
Правдаж! І Ви не дивуйтеся, 
що я дещо комічно поводився. 
Люди, що сильно люблять 
землю, батьківщину і щоб то 
не було, завжди дещо комічні. 
Некомічні лиш ті, які так само 
не можуть бути комічними, як 
риби не можуть бут.и гарячи-
ми. Це правда. Впродовж дов-
гих ночей, днів думав я про 
свою велику любов. І.от пишу 
Вам про неї. Дивіться і... (за-
креслив). Я не знаю, що ди-
віться.'Все одно що. Я боюся 
тільки одного: Ви напевно по-
кажете цього листа комусь... А 
цеж не мусить бути. Як можна 
сміятися чи кпити собі з моїх 

кожній з них. тече жива кров 
і кожна боїться дотику роз 
ќладового бакциля. Пожалійте 
їх. Від цього і Вам колись бу-
де приємно"... 

На цьому скінчив' лист. По-
думавши, закреслив останню 
стрічку. Він не бажає їй жалю. 
Тепер.треба якось лист віді-
слати. Згадав, що сусідська 
дівчина Ганна ходить до На-
талки вчитися шити. Добре. 
Це і буде той історичний ли-
стонош. Віддав і чекає цілий 
день. Але мало чекає... його 
мучить сумління й острах. Пи-
шучи листа, він був у якомусь 
трансі. ІДіла сила його почуття, 
мов повінь, перлася, щоб і її 
висловити. Слова і речення 
низалися одно до другого вс'у-
переч власній волі, але скін-
чив, віддав, пройшовся, про-
холов. Предмети і думки вгея-
снилися. Проза 'життя вияви-
лася в різкіших тонах, як тоді 
і ввесь' ефект його захоплення 
видався йому безмежно наїв-
ним і смішним. Безперечно во-
на посміється над ним, порве 
дорогі листочки і викине. І як 
можна бути дійсно таким не-
критичним. 

Але вже пізно. Зробленого 
не повернеш. І „І^рхана Ната-
лю", і знак оклику, і гарячі 

слова — все вже пішло в світ. 
Широкий дивний світ. 

J Сонце в! таких випадках не 
квапитсья. Воно має час. Зем-
ля обертається тим самим спо-
собом. І не треба знати, що ду-
мае Володько. 

Вечір. Сонце зникло. Захід 
ще горить, схід гасне. Тут то 
там по'являються зорі. Во-
лодько чекає Ганни на стежці 
в садку. Чекає довго і вперто. 
Он хтось рухається в темноті. 
Вона? Ні. То Іван. Був у млині 
й запізнився. Перед святами 
завізно. Зрівнявся і добрий ве-
чір сказав. 
- — А тож чого тут?... — пи-

тае. 
Йди, йди, чоловіче добрий, 

своєю дорогою. Не втручайся 
в справи, які тебе не торка-
ються. О, ні. Іван стане, посто-
їть, скрутить папіроса, попро-
сить вогню, не дістане і знов 
сховає його. А за той час, о-
повість, що там люди толку-
ють. — Он, кажуть, тікають 
вже ці... Женуть їх зпід самого 
Києва. Ох, кобто вже скорше 
ті больше$ики!... 

— Большевики? Де вони? 
— 'Йдуть! Зпід Києва йдуть. 

Ці тікають — страх. Все кида-
ють. Кажуть,, он за тиждень і 
зміна влади. Знов „наші"... .. 

Від захоплення Іван зручно 
чвиркає кутком рота. — З 
кіньми треба „осторожно". 
Кажуть, ці' вже по дорозі за-
бирають. Скажи там свойому 
дядькові. 

Володько слухає і не слу-
хае. Большевики? Ці тікать? 

Бються? Ціла Україна в вогні? 
Все в вогні. Гремлять гармати. 
Вмірають люди.' Прийдуть 
большевики і знов пройдуть 
по селах, містах нові порядки, 
нові закбни, нові слова. Знов. 

Ага. Ганна. — Ну як? Що?... 
Дала'їй? 

Ганна виймає щось J подає 
Володькові... Листі Відповідь! 
Ні. Це не відповідь. Це Во-
лодьків зімятий лиетрк у тій 
самій рожевій коверті. — Про-
читала, — каіже Ганна, — і вер-
нула. 

— І більш нічого? 
— І більш нічого. Тепер у 

неї безліч праці. Он, кажуть, 
большевики йдуть... 

Большевики! Большевики! 
Большевики!...' Знов больше-
вики. Знов... Ах... А як же На-
талка? Що вона?... 

Знак запиту і точка. Нема 
відповіли. Йди, Володьќў. Йди 
геть. Шовкова тепла ніч і зорі 
поволі пливуть. А там десь у 
просторах ідуть большевики. 
Володько знищений. Він може 
записати собі цю хвилю як 
першу лекцію^ Отвертим і щи-
рим не'Завжди безпечно бути. 
Зрозуміння твоїх почувань, не 
шукай у когось, а силою фак-
тів приневолюй признати їх. 
Жінки. Не помічав ,їх існування 
у справжньому їх вигляді. Пер-
ший зудар з ними вплинув на 
хлопця мов струм холодної 
води на гаряче залізо. Любити 
їх без ненависте не можна. І 
тут, як і скрізь, найнебезпеч-
нішим місцем — легковаж-
ність. (Дальше буде). 

чепити балтійські ;} держави 
німцям — це значить нарази-
тися на війну з Англією. Чи 
може Гітлєр післати велике 
військо в Росію через Фінську 
затоку Балтійського моря? 

Все це показує, що плян 
„походу на схід", про який 
часто говорить довірений Гіт-
лєра Альфред Розенберґ, не-
реальний. Теперішня Німеччи-
на безперечно має точні і ре-
альні пляни війни. Але в цих 
плянах головний удар мусить 
іти проти Франції. Про воєн 
ні пляни Німеччини виразно 
пише професор високої тех-
нічної школи в Бравншвайґу, 
Банзе. Це книжка під назвою 
"Wehrwissenschaft" (Наука о-
борони). Що правда, читач, 
переглянувши цю книжку, 
приходить до переконання, 
що її назва неправильна, бо 
в ній пишеться не про оборо-
ну, а про завойовницькі, імпе-
ріялістечні пляни Німеччини. 
На думку професора Банзе (а 
треба памятати, що з його 
книжки німецька молодь у-
читься воєнної науки) до Ні 
меччини мають бути прилуче 
ні Голяндія, Бельгія, Даџія, 
Чехословаччина, ‚балтійські 
держави. В цих державах він 
бачить „німецьку расу'', як у 
Голяндії та в Данії, „отяжілу 
від крамарства". Банзе перед 
бачає, що проти цих німець 
ких плянів буде всіми силами 
боротися Франція. Тому він, 
як і Гітлєр, ставить для Ні-
меччини мету — ЗНИЩИТИ 
Францію". Банзе намічує такий 
плян: після перемоги над 
французьким військом німець-
ка влада швьметься „перечи-
щати" населення Франції. Бан-
зе є тої думки, що німецький 
уряд і генеральний штаб зро-
били 1914 року велику помил-
ку, бо забули, що між фран-
цузами провідну ролю грають 
„расові германці". Ці'„расові" 
люди вміли зорганізувати о-
борону Франції проти Німеч-
чини. 

Тому, щоб не повторилася 
помилка, Банзе радить німцям, 
після перемоги над Францією, 
вивезти всіх французів „ні-
мецької раси" з Франції і по-
селити їх, наприклад, на схід-
ніх границь Прусії, де вони 
скоро можуть' змінитись і 
стануть корисними членами ні-
мецької 'нації. Позбавлені сво-
їх „расових" провідників, 
французи не будуть у силі 
противитися Німеччині, і так 
Франція стане німецькою про-
вінцією... 

Цю книжку перекладено і 
видано в Парижі 1934 року. 
Не диво, що французи не ві-
рять миролюбним заявам Гіт-
лєра, бо одно він говорить до 
чужинців, щоб їх приспати, а 
другого вчать німецькі вчите-
Ліі в школах. Власне й політика 
Гітлєра в Еспанії має своє 
протифранцузьке жало: Нім-
ці хотять мати Генерала 

L Хроніка з „Вечерньої 
Москви". 

- ,jHa днях відкривається спе-
ціяльний склеп продажу гу-
дзиків. Там можна буде купи-
ти ґудзики для білизни, одя-
гів, плащів, футра, капелюхів, 
для меблів, портієр, попон, по-
кришок і іт. д. Будуть про-
даватися без всяких обмежень 
ґудзики перлямутрові, мета-
льові, шкуряні, деревляні, ро-
гові, керамічні, шкляні, кістя-
ні та інші. Ґудзики всяких сор-
тів і фасонів. По бажанні клі-
єнтів — ґудзики пришиватй-
муться тутже в склепі. Вже 
привезено до склепу величез-
ний реклямний ґудзик. Важить 
він 2.5 тони, в діяметрі — 3.7 
метра. Скульптор Антюхін і 
архитекти збудували склеп в 
асїрійсько-вавилонському сти-
лю. Перед входом — величез-
ний монумент крилатого бика 
з обличчям Сарданапала. 
Службовці склепу також бу-
дуть одягнені в вавилонсько-
му стилю. Балєтмайстерша 
Кран навчила продавщиць 
спеціяльних рухів і жестів. 
Завтра святочне відкриття 
торгівлі в згаданому склепі. 
Гратиме джаз, клієнтам буде 
запропонована перекуска, а 

ласку. Громадська опінія для 
нас дуже дорога й важна. Ось 
бачите, що написав тут' один 
знаний поеті . 

„От восторґа пал я ніц 
В етом храме, пуґовіц!"... 
„Незвичайно талановита!" 
„А ось тут пише заслуже-

ний діяч науки Хліябов... Про-
симож і вас написати". 

III. В склепі за три тижні. 
„Громадяни! Ви або входьте, 

або виходьте! Цеж 'не літо 
тримати мені цілий час двері 
відкритими!" 

„Зараз, товаришу швайцаре, 
3apa3...f, 

„Я без вас знаю, що я швай-
цар. Але чому за собою двері 
не замикаєте? Тут же нема для 
вас швайцарів!" 

„Вуйко, вуйко, а чого в тво-
їй бороді сміття?!" 

„От малий гебес! Ти що собі 
гадаєш, що я кожного дня ці 
63 прокляті кучері буду роз-
чісувати?! Сміття! хай мені за 
це окремо платять..." 
' „Чи є для плаща ґудзики?" 

‚ . Н І ' " .; і -
„Вибачте, не чую^. 
„Кажу, ні!" 
„Ш.0 це за крик такий ?" 
„Та це наші уборщиці сва-

ряться, кому черга робити по-
дамам подарунки. Склеп буде Р я д о к - ' . 

„А колиж будуть ґудзики?" 
„Це невідомо". 

прикрасою нашої столиці, а-
сортимент його товару зможе 
задовольнити найбільш ши;`о- , „Але може є щось відпо-
кий й вибагливий попит. ВінІвіДне? Лрошу показати зраз-
стане зразком культурної со-1 к и -
ціялістичної торгівлі"... І " Т а ЩО я (буду вам із зраз-

і ' ками вовтузитися. Ґудзик є гу-
П. На святочному відкритті 

склепу. 
Директор склепу докінчував 

свою промову: 
„...наприкінці, я ще раз за-

значу, що тепер перед совет-
ським ґудзиком відкриваєть-
с'я широкий шлях в маси. Про-
шу товаришів взяти участь в 
перекусці, після якої почнемо 
перший день нашої торгівлі. 
Я скінчив!" 

Серед публики: 
„Нуж і краса! Який велич-

ний склеп збудували! Ціќ ̀ во, 
чи є такий десь в Европі?" 

„А який швайцар при две-
рах! І де тільки вони видобули 
такого! Справжній асирієць! 
Борода в нього кільчиками, як 
в того монумента..." 

„Товариш швайцар, у вас, 
вибачте, волосся саме вється, 
чи, так мовити, з розпоря-
дження дирекції?" 

„Ні, це перманентний онду-
лясіон, звичайно. 63 кучері на 
рахунок дирекції..." 

„Будь ласка, товариші, за-
ходьте, заходьте! Раді клієн-
там..." __ 

„Але гляньте на, продав-
щиць! Як це вони руками во-
рожать. І звідки така грація?'' 

„Щож, вивчили. їм же за 
це держава гроші плататиме..." 

„Чого собі бажаєте', шановна 
громадянко?" 

„Меніб ґудзиків..." 
„Алеж прошу, прошу! Яких 

собі бажаєте?" 
„Таких трикутних, білень-

ких..." 
„З радістю! Маємо: білі, три-

кутні, трикутні не білі, не три-
кутні білі і так далі. Товаришу 
швайцаре! Дайте громадянці 
крісло — вона може зморе-
на" 

„Ми прохаємо вас щось на-
писати на памятку в книзі на-
шого склепу". 

„Таж я звичайна людина, а 
це для почесних гостей". 

„Ні, ні! Зробіть нам таку 

дзик!" . . е': 
„А там у зіелецйі скрині ?" 
„Не 'це!" 
„Але може таки покажете?" 
„Яж вам ясно кажу — не 

це!" 
„А всетаки покажіть".-
„Тьфу! Ну й характер! Ну 

ось вам — тримайте!..." 
„Обурююче! 'Де є книга 

голову бєте скринею? Це чорт 
зна що! 

„Яж вас попередіќала,' що це 
не це..." 

„Обурюючо! Де є книга 
скарг?" 

„У директора". 
„Що, таке, в чому справа?!" 
„Ви директор?" 
„Ну, а як я, то що?..." 
„Дайте мені книгу скарг! 

Мало того, що товару нема, 
то ще й по голові бють! Дій-
сно культурна торгівля!" 

„Ну, щож. Дайте йому кни-
гу.. Інші вже також пробува-
ли скаржитися. Не дуже то ми 
боїмося". 

„А тобі чого, хлопчику?" 
„Мама казали купити ѓу 

дзиків, біленьких, з черв..." 
„Швайцаре! Гони його без 

розмов, гони! Скільки разів 
казав — як прийде якась ди-
тина — жени її в потилицюЃ 
Тут з дорослими ладў'не даш, 
а ось тобі й малолітні! Ну, 
громадянине! Кінчайте вже пи-
сати! Цеж^не роман пишете, а 
скаргу..." 

Подав М. Орґанський. 

Франка і цілу Еспанію під сво-
їм впливом, щоб стиснути 
Францію з двох боків. Якщо 
дійде до кріватого „розрахун-
ку" в Европі, то головна ба-
талія буде знову в околицях, 
де сусідують Німеччина І 
Франція. Східній Фронт для 
Німеччини був і є другоряд-
ний. 

Д. М. 

ЗБОРИ В І Д Д І Л І В У. Н. СОЮЗУ 
ИОНКЕРС, Н. Ті Тов. Подільська 

v-іч ‚від. 8, повідомляє своїх членів, 
Що збори відбудўься в пятннцю, 22 
січня, в годині 7:30 ввечір, в салн 
Укр. Гор. Ќлюбу, 13 Вашингтон ул. 
Просимо всіх членів прийти, бо ма-
емо важні справи до полагодження, 
па зборах буде вибір делегаа на 
конвенцію. Просимо членів внрівня-
ти свої місячні вкладк'и. Уряд на 
1937 рік вибрано такий: Микола Чо-
лій, предс; Михайло Дучннськнй, 
заст.; Василь Мандзій, фін. секр.; 
Пилип Гарасимів, рек. секр.; Н. Кен-
дзєрськнй, кас; Петро Гарматюк, 
заст.; Тимко Креица і Василь Го-
ліят, надз. хорих; Григорій Скробач 
тростіс на 2 роки, а на 1 рік остався 
Микола Мазур. — Н. Чолій, предс; 
Н. Кендзєрськн, кайс; В. Мандзій, 
секр. 

БЕТЛЕГЕМ, ПА. Подаємо до відо-
ма всім членам від. 288, що звичайні 
36qpn відбудуться в неділю, 24. січня, 
точно в год.2-гій пополудні. На тих 
зборах буде вибір делегата на 19-ту 
конвенцію У. Н. Союзу. Кожднй член 
повинен прийти на 'ці збори, щоб 
дати голос на того конвенціного де-
лєгата, що йможе обстояти членські 
справи на конвенції.,— Іван Малиць-
ки(І, секр. 
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КАСОВИЙ ЗВІТ У. Н. СОЮЗУ; 1 2 - - . З а п - -

ВІДДІЛ 

за грудень 1936 р. 
ПРИХІД: 

Заплатив Заплатив 
І „371 .33 
о' "̀  234.69 
‡ _ 218.05 
4 ZZ..- 88-00 

5 """„-203.29 __ v 27.80 
'"" _ 256.63 

"__ 160.03 
Т _ . 198.78 

`" . 84.94 
" 1.140.36 
" Г _ 65.83 

9.20 
78.92 

""Z- 35.71 
" ._ 135.89 
" . 10.51 

_ 212.82 
"" 120.56 

81.58 
" " _- 40.65 

2А. '- Ю1.05 
25 135.86 
26. 7. 38.49 
27 — 60.04 
28` І 104.27 
29' 167.65 
ЗО. 66.37 
31 137.65 

б. 
7. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
16. 
17. 
18. 
19. 
20. 
21. 
22. 
23. 

Ѓ‡ЌЗ 
Відділ 

32. 
33. 
3-1. 
35. 
36 

29.12 
89.04 
23.45 
72.00 

140.50 
37' --105.84 
38! І 241.63 
39. 129.88 
40 - 21.58 
41' " ' " - 37.19 
42 164.13 
43 " 84.95 
44' " .133.48 
45 "" „278.01 

29.91 
. 35.91 

36.50 
. 22.50 

„ 190.90 
60.20 

. 113.21 
98.57 
35.30 
52.38 

46. 
-17. 
-IS. 
49. 
50. 
51. 
52. 
53. 
5-1. 

J55. 
I # . 166.30 
57. — - 141.53 
58. 160.37 
59. 158.45 
60. 35.80 
61. 29.14 
62. 109.88 
63. 267.50 
64. 103.50 
65. 255.31 
66. П9.50 
67. 193.51 
68 23.10 
69. 89.67 
70. 270.39 
71. 15.58 
72. 63.27 
73. 95.66 
74. 28.96 
75. 167.88 
76. 429.61 
77. 73.03 
78. 140.17 
79. 21.69 
80. 34.63 
81. 155.90 
82. 75.43 
83. 190.36 
84. 57.26 
85. 123.01 
86. 275.39 
87. 200.19 
88. 17.61 

28.53 
263.68 
355.56 

20.59 
60.68 

94І 293.59 
95. 40.00 
96. 152.60 
98. 137.24 
99. 177.89 

100. 88.48 
101. 46.99 
102. 523.47 
103. 108.34 
104. 258.97 
105. 195.48 
106. 261.60 

89. 
90. 
91. 
92. 
93. 

75. 
77. 
78. 
79. 
80. 
81. 
82. 
83. 
84. 
85. 
86. 
88. 
89. 
90. 
91. 

— _ — 147.91 
119.38 
74.26 

215.96 
24.61 

123.88 
— і „ 180.53 

46.80 
12.57 

175.12 
90.34 
55.25 
14.82 
35.36 

125.04 
92. 120.57 

116.91 
40.22 

_ 53.77 
49.72 
38.12 
5U52 
15.65 

200. 190.45 
201 39.57 
202. 38.13 
203. 12.30 
204. 589.85 

360. 

93. 
94. 
95. 
96. 
97. 
98. 
99. 

361. 
362., 
363. 
364. 
365. 
366. 
367 
368. 
369. 
370. 
371. 
372. 
373. 
374. 
375. 

1,092.40 
64.81 
96.48 

356.82 
121.35 

19.81 

27.85 
212.83 
234.11 
187.56 
37.21 
32.93 
44.93 

107.60 

Відділ 
376. -
377. _ 
378. _ 
379. L 
381. -
382. . . 
383. _. 
384. 
385. 
386. 
388. 
390. 
392. 
396. 
400. 
401. 

Заплатив 
26.00 
26.96 
30.86 

- „ 66.40 
_ . _ ! _ . 29.80 

40.72 
176.19 
38.28 

247.20 
24.83 

157.61 
51.63 
25.70 
97.19 
73.35 
42.00 

З місячних вкладок нових 
родів обезпечення --$43,562.02 

22.72 
46000 

79.85 
. 28.20 

81.81 
45.02 

205. 
206. 
207. 
208. 
209. 
210. 
211. 178.44 
212. 53.72 
213. 340.77 
214 _ . 44.94 
215. 26.10 
216. . . , 46.90 
217. 415.98 
218. 291.21 
219. 134.34 
220. 194.76 
221. .589.37 

15.07 
- 294.79 

222. 
223, 
224. 
225. 
226. 
227. 
229. 

. - 31.97 
„ 18.12 
- . 147.78 
„ 64.76 
„ 193.04 

230. 173.07 
231. 25.31 
232. 63.09 
233. 99.55 
234. 13534 
235. 131Л0 
236 „ 1 6 7 . 4 8 
237. 241.88 
238. 114.55 
239. 28830 
240. 32.20 
241. 88.04 
242. 139.84 
243. 63.60 
244. 24.28 
245. 101.93 
246. 61.51 
247. 255.30 
248. 63.32 
249. 43.11 
250. 17.Т9 
251. 215.19 
252. 68.41 
253. 82.64 
254. 106.03 
255. 
256. 
257. 
258. 
260. 
261. 
262. 
263. 
265. 
266. 
267. 
268. 
269. 

75.76 
47.18 
37.38 
26.04 
49.63 
21.84 
59.65 
63.92 
31.04 
98.23 
93.13 
98.39 
38.26 

Відділ Заплатив 
1. ___:_ 13.71 

— 5.76 
4.84 
1.13 
1.58 
3.17 

„ _ ЗК07 
11.32 
7.91 

-_ 17.20 
34.69 

4.98 
1.18 

14.17 
:__ 3.80 

4.11 
13.43 

.. 2.84 
4.96 

11.86 
10.63 
6.53 

— 4.46 
3.61 
5.65 
3.06 
4.16 
2.35 
1.64 

13.30 
11.55 

2 
З 
7. 

19. 
20. 
28. 
ЗО. 
33. 
37. 
39. 
57. 
62. 
65. 
70. 
83. 
90. 

101. 
102. 
106. 
108. 
112. 
117. 
125. 
127. 
134. 
135. 
139. 
140. 
142. 
143. 
147. 28.99 
151. 
155. 
156. 
161. 
170. 
181. 
185. 
189. 
190. 
194. 
206. 
208. 
209. 
215. 
216. 
217. 
221. 
225. 

9.79 
7.96 
1.29 
4.41 

16.22 
1.57 

._ 13.42 
8.15 

84 
1.62 
5.45 
6.62 
4.26 
2.14 

15.82 
2.74 
8.20 

_ 14.54 

Відділ 
230. . 
233. 
234. 
237. 
243. 
245. 
257. 
260. 
262. 
268. 
274. 
275. 
276. 
277. 
278. 
282. 
283. 
284. 
286. 
288. 
292. 
295. 
298. 
305. 
312. 
316. 
321. 
322. 
326. 
328. 
331. 
334. 
335. 
336. 
341. 
342. 
345. 
349. 
358. 
361. 
363. 
365. 
367. 
368. 
370. 
371. 
384. 
385. 
388. 

Заплатив 
3.81 
4.52 

24.12 
2.68 

18.23 
3.08 
7.31 

1 1.23 
5.38 

,_ 2.93 
1.49 

18.25 
6.96 

— 2.02 
Н 1.15 

3.55 
4.93 
3.37 

39.89 
3.83 
2.87 
1.13 
3.05 
8.31 
2.26 
6.27 
5.01 

..__ 1.31 
70 

2..01 
4.74 
2.28 
6.34 
7.46 
1.75 

25.28 
2.65 

- . 5.24 
2.52 

12.05 
88 

4.96 
3.51 

74 
22.61 

1.30 
28.93 
8.06 

19.28 

З місячних вкладок старого 
роду обезпечення $766.91 

Разом з місячних вкладок 
від членів ._$ 44,328.93 

107. 44.09 
108. 96.82 
109. 141.04 
ПО _- 11-59 
Ш . -__ 38.35 
112. _-'_ 287.81 
113. 76.34 
114. 60.90 
115. 40.% 
116. 57.48 
117. 115.69 
118. 71.55 

119. 36.35 
`120. 181.84 
121. 139.80 
122. 56.06 
123. І _ 163.60 
124. 110.49 
125. 54.84 
126. ,85.31 
127. І80.41 
128. 6.22 
129. 35.98 
130. 335.73 
131. -'- 25.42 
132. 159.01 
133. 243.50 
134. 100.58 
135. г -126.28 
136. 178.92 
137 196.84 
138. `І 58.74 
139. 80.23 
140. 84.04' 
141. 93.05 
142. 144.04 
143. 96.63 
144. 28.97 
145. 62.65 
146. .151.74 
147. І 494.58 
148. 31.89 
149. 56.00 
150. 38.76 
151. _ 143.91 
152 - 94.00 
154. 39.98 
155. 445.02 
156. 104.36 
157. ' 8.42 
158. 256.17 
159. 73.38 
160. 115.60 
161. 175.98 
162. 75.28 
163. 106.48 
164. 122.71 
165 _ 30.65 
166. 57.27 
167. . — „ , 1 3 8 . 0 7 
168. „ — - 2 0 0 . 2 8 
169. 49.69 
170. 179.64 
Ш . 101.15 
172 __ 41.96 
І73. 79.42 
174. 33.14J 

270. ..-. 206.58 
271. 82.37 
272. 33.44 
273. 153.25 
274. 176.82 
275. 91.73 
276. 324.93 
277. 159.46 
278. 60.56 
279. 24.06 
280. 181.64 
281. 84.64 
282. 222.70 
283. J 128.44 
284. 68.77 
285. 21,09 
286. 35.11 
288. 348.54 
289. 31.16 
290. 62.30 
292. 517.89 
294. 39.42 
295. . 187.13 
296 „ 3 1 0 . 5 2 
297. 26.95 
298 78.88 
300. 1-249.63 
301. 152.46 

Процент від морґеджів _ 
Процент від бондів 
Процент з банків 
Процент від позичок 
Рент від реальностей 
Процент від інвестиції на 

власнім домі У.Н.С., 81-
83 Ґренд ул., Джерзі Си-
ті, Н. Дж. 

Свобода рент за будинок 
У. Н. С. _ 

З переносу резерви з Мо-
лодечого Департаменту 
за 821 членів, переписа-
ИИХ до старших членів „ 

Зворот з Молодечого Де-
партаменту нагороду за 
нових членів 

С. Малевнч, від.. 53 У.Н.С., 
зворот стипендії 

З переносу резерви за чле-
нів, переписаних зі ста-
рого до нових родів о-
безпечення 1,665.00 

Зворот позичок нових ро-
дів обезпечення 2,257.00 

Зворот позичок до фонду 
народнього' 60.00 

Продаж і сплати бондів „ 435,145.32 
Заробок на боидах - 4,664.09 
Сплати і перенос морге-

джових інвестицій 111,244.74 
Завдаток за спродану ре-

альність 1,000.00 
Сирітські части по бл. п. 

в. 39 Панчишнн Михайло 166.67 
в. 175 Макара Анастасія _ 83.34 
в. 253 Король Григорій „ _ 422.00 
в. 361 Гінда Іван 400.00 

12,872.37 
19,723.66 

373.80 
722.92 

27,153.95 

4,400.00 

6,873.74 

8,210.00 

914,50 

100.00 

66.55 
48.72 
62.09 
36.29 

. 68.73 
114.78 

. 48.23 

. 68.85 

. 14.86 

. 64.03 

. 13.88 
25.96 

303. 
304. 
305. 
306. 
307. 
308. 
309. 
310. 
311. 
312. 
314. 
315. 
316. „ 304.47 

Виплати з фонду запомо-
гового: 

в. 1 Чернеґа Катерина - __ 35.00 
в. 7 Стецовян Дмитро _— 50.00 
в.? 18 СмнЙ Луця 35.00 
в. 20 Миськів Михайло 50.00 
в.. 26 Борис Іван 35.00 
в. 26 Якнмовнч Юліян ' 35.00 
в. 29 Гулиќ Тимко __:. 25.00 
в. 33 Дороцька Анна 20.00 
в. 33 Шпирналь Ева 20.00 
в. .44 Шеляк Андрій 35.00 
в. 53 Клямко Стефан 33.00 
в. 69 Судима Микола 35.00 
в. 87 СухИня Семен 35.00 
в. 87 Ямельський Василь _ 35.00 
в. 93 Кужла Іван 25.00 
в. 112 Подлужна Розалія „ 25.00 
в. 113 Куземчак Михайло _ 50.00 
в. 113 Куземчак Антін 50.00 
в. 123 Москалик Марія 25.00 
в. 135 Мовчак Андрій _ . 35.00 
в. 147 Кочірка Григорій ___ 25.00 
в. 159 Сіка Григорій „ 25.00 
в. 169 ҐолеА Іван 25.00 
в. 183 Шеремета Юлія 25.00 
в. 194 Марків Анастасія 35.00 
в. 210 Павлишин Іван 35.00 
в. 218 Цепін Іван 35.00 
в. 227 Дрост Юрій 25.00 
в. 241 Фірман Кароліна ___ 25.00 
в. 245 Скоропад Матвій ___ 50.00. 
в. 245 Волічинський Мнх. __ 50.00 
в. 255 Кнсилиця Юрій 35.00 
в. 258 Булька Федор 35.00 
в. 276 Ліщина Стефан 35.00 
в. 276 Хлиста Теодор 35.00 
в. 298 Дідух Анна 35.00 
в. 300 Кухта Іван 35.00 
в. 300 Мнчковський Мих. __ 100.00 
в. 305 Гайдамака Марія 25.00 
в. 307 Прус Анастасія 25.00 
в. 309 Ковтун Іван , 35.00 
в. 331 Панчншин Марія 25.00 
в. 333 Левнцькнй Василь __ 35.00 
в. 333 Боберська Розалія __ 25.00 
в. 345 Ѓайва Ева 50.00 
в. 352 Момот Іван' 25.00 
в. 361 Камінський Стефан _ 35.00 
в. 369 ПаращНнець Семко __- 50.00 
в. 370 Рошка Микола 25.00 
в. 370 Рошка Ксеня 35.00 
в. 385 Джаман Іван 35.00 
Виплати з фонду народного: 

Стефан Харків: і М. Петрів, 
від. 22, допомога-стипен-
дія, згідно з ухвалою' го-
ловного річного засідання 25.00 

Виплати з фонду адміністра-
ційного: 

Свобода за орган 3,59^.00 
Ювилейна Книга _ 1 _ _ J 5,500.00 
Нагороди секретарям за че-

твертий квартал 1936 р. 4,635.44 
Процент від інвестиції на 

реальности У. Н. С , 81-83 
Ґренд ул., Джерзі Ситі „ 4,400.00 

Свобода за праці, чищення, 
світло і опал - 1,210.83 

Кошти виміни бондів і спра-
ви правні при інвестиціях 1,125.00 

Нагороди за нових` членів 885.00 
Лікарі за нових членів 868.75 
Платня головного уряду „ 685.00 
Бондн головного уряду 365.63 
Платня помічних сил 260.00 
Видатки канцелярійні, теле-

фон і т. п. - 134.91 
Кошти подорожей і репре-

зентапії 106.50 
Асекурація від огню 51.79 
Офісові прибори 36.19 
Асекурація від грабунку __ 31.00 
Петн для відділів 18.57 
Асекураційний журнал 5.00 
Направа машини 1.50 

Інвестиці ї . 
Перенесено морґеджові ін-

вестиції на власні реаль-
ности 107,443.75 

Направи реальностей 1,015.17 
Інвестовано в морґеджу _ 5,000.00 
Позички членам на нові 

роди обезпечення 4,354.00 
Закуплено і виміняно дер-

жавних і міських бондів 
і на суму 461,777.08 

Разом $636,104ЛЗ 

ЗІСТАВЛЕННЯ. 
Готівка з кінцем лнстопа-

ду 1936 р. остала $234,271.63 
Прихід за грудень 682,782.03 
Разом $917,053.66 
Розхід за грудень 636,104.13 

Відділ Заплатив 

87.81 
134.82 

_ „ 56.61 
115.13 
77.65 
55.52 
69.93 

317. 
318. 
319. 
320. 
321. 
322. 
323. 
324. — — 1 5 6 . 4 2 
325. 
326. 
327. 
328. 
329. 

92.50 
128.14 

52.62 
24.47 

6.90 
330. 108.47 
331 „ 43.07 
332. 86.00 
333. 119.32 
334. 211.22 
335. 51.87 
336. 1225.86 
337 - 23.01 
338". 279.95 
339. 107.49 
340 — 19.67 
341. _ 91.09 
342. 181.67 
344. — 85.01 
345. 107.05 
347. — 128.79 
349 - - '67.05 
350.. 112.33 

Разом $682,782.03 
РОЗХІД. 

Виплати посмертних запомог 
по бл. п.: 

в. 2 Гутник Иоснф 1,000.00 
в. 2 Ясивич Іван 1,500.00 
в. 5 Бурдига Данило 250.00 
в. 7 Стецовян Дмитро 500.00 
в. 29 Каплун Іван 500.00 
в. 39 Панчишнн Михайло _ 1,000.00 
в. 45 Швайка Ярослав . 1,000.00 
в. 75 Савран Семен 1,000.00 
в. 104 Дубах Ігнатій 500.00 
в. 105 Росоловнч Микола __ 500.00 
в. 118 Іваницький Терентій 500.00 
в. 155 Федів Григорій. 1,000.00 
в. 166 Андрейчишин Он. „ 500.00 
в. 175 Макара Анастасія — 500.00 
в. 176 Іванта - Роман 1,000.00 
в. 176 Іванишнн Петро 500.00 
в. 179 Сќірка Иоснф 500.00 
в. 206 Іванович Марія 500.00 
в. 229 Гараснм Петро 1,000.00 
в. 236 Новак Данило 750.00 
в. 253 Король Григорій 500.00 
в. 280 Черняк Павло 1,000.00 
в.280Наза'р Іван 1 1,000.00 
в. 306 Попик Іван 1,000.00 
в. 317 Бутницький Микола _' 500.00 
в. 324 Кондрацькнй Гриѓ. „ 1,000.00 
в. 336 Коваль Павло 1,000.00 
в. 361 Гінда Іван „ — 1,000.00 
в. 365 Якубишин Вартќо „ 1,000.00 
в. 367 Андрусншин Стефан- 1,000.00 
в. 369 Сарматюк Анна — 1,000.00 
в. 381 Крайнянчин Михайло 1,000.00 

Виплати сирітських мастей 
по бл. п.: 

34 (ст.) Сарабаха Петро 

Готівка з кінцем грудня 
1936 р. остае $280,949.53 

БІЛЯНС. 
Стан чинний: 

Готівка — $ 280,949.53 
Моргеджі „ - 1,129,925.42 
Бондн 1,101,439.83 
Реальности 987,437.24 
Дім У. Н. С. 110,000.00 
Позички членам 480,534.00 

Разом $4,090,286.02 

Стан довжини: 
Фонд посмертний нових 

родів обезпечення $3,324,991.06 
Фонд адміністраційний „ 125,324.38 
Фонд запомоговий _ 79,525.25 
Фонд конвенційний ' 40,948.30 
Фонд народний 4,658.27 
Фонд резервовий 13,329.84 
Contingent Fund for Pro-

tection of Mortality 8c 
investment 225,995.25 

Фонд посмертний старо-
ro роду обезпечення 68,915.30 

Фонд сирітський 206,598.37 

Разом $4,090,286.02 
М. Мурашко, гол предс 
Р. Слободян, гол. фін. секр.-кас. 

385.00 
67.40 

121.00 
390.73 
200.00 
100.00 

в. 74 Ворик Андрій 
в. 95 Яремчук Стефан — 
в. 149 Слободзян Іван ___ 
в. 213 Маслій Олекса 
в. 220 Чура Михайло 
в. 301 Шкарлят Іван 295.00 

Інші виплати з фонду 
посмертного: 

46.17 Грошеві звороти Нових ро-
91.49 дів обезпечення і зворот 
22.63 позичок 980.83 
16.16 Доплачено до реальности L , 232.55 
64.62 Процент на закуплених бон-
60.52 дах 1,357.51 
68.461 Перенос резерви зі старого 

359. 144.70J до нових родів обезп. _ 1,665.00 
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Виплати з фонду адміністра-
ц)йного: ` 

Свобода за Унр; Тижневик 475.00 
Свобода за друки 1 праці __ 159.50 
Платня помічних сил 302.50 
Видатки канцелярійні 25.00 
Нагорода за нових членів 

в 1936 році „ 916.50 
Інвестиці ї : 

Інвестовано в правитель-
ственних бондах 5,000.00 

Позички членам на грамо-
ти Т. 2. 79.00 

Разом $15,847.50 

ЗІСТАВЛЕННЯ. 
Готівка з кінцем лнстопа-

ду 1936 р. остала $60,033.74 
Прихід за грудень 14,799.44 
Разом $74І833Л8 
Розхід за грудень 15,847.50 
Готівка з кінцем грудня 

1936 р. остае $58,985.68 

БІЛЯНС. 
Стан чинний: 

Готівка __. „ $ 58,985.68 
Моргеджі L_ 173,514.08 
Бонди — 109,765.26 
Реальности 56,650.92 
Позички 104.00 

Разом $399,019.94 

Стан довжини: 
Фонд посмертний $293,123.09 
Фонд адміністраційний 105,896.85 

Разом $399,019.94 
М. Мурашко, гол. предс. 
Р. Слободян, гол фін. секр.-кас. 
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5.63 
-_ 1.58 
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14.40 
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З місячних вкладокў——- $2,295.75 
Процент від морґеджів 1,265.76 
Процент від бондів 135.65 
Процент з банків — 73.37 
Рент від реальностей 3,977.89 
Процент від позичок Т. 2 — 4.74 
Сплати морґеджќів ._—— 1,929.13 
Продаж бондів 5,000.000 
Заробок на бондах — 117.15 

З УКРАЇНСЬКОГО 
ЖИТТЯ В АМЕРИЦІ 

НЮАРК, Н. ДЖУ' 
Заклик у справі Стейтової 

Організації Українців' Стейту 
Ню Джерзі. 

Тимчасовий Організаційний 
Комітет Стейтової Організації 
Українців у Стейті Ню Джерзі 
видав відозву, підписану адв. 
В. Кузьмою, в імені Комітету, 
якої зміст такий: 

Сучасне положення нашої 
Батьківщини і змагання нашо-
го народу до долі-волі та` са-
мостійности вимагає від нас 
єдности наших сил, створення 
одного фронту для спільної 
праці для добра нашої Украї-
ни. Це вже зрозуміли всі ін-
ші поважніші організації й у-
станови на рідній землі, це по-
винні зрозуміти й ми, що на 
еміграції становимо частину 
нашої великої нації. Бо хоч ми 
горожани Америки^ то це не 
перечить нам бути в контакті 
з матерньою 'землею-Батьків-
щиною наших братів і сестер. 

Правда, ми поодиноко в 
своїх громадах і товариствах 
несемо всяку можливу поміч 
Рідному Краєві, однак і най-
більша така праця і поміч не 
може бути такою видатною, 
як булаб нею, якщоб ми прл-
цювали спільно. Погляньмо 
тільки на національні дні по 
ріжних стейтах, а зокрема в 
нашім стейті, де минулого рр-
ку в Лінден, Н. Дж., крім чу-
жих зібралися тисячі наших 
людей одної думки і одних 
змагань і заманіфестували 
свою силу. 

Всі, що були учасниками то-
го дня, чулися гордими зі сво-
єї сили, бо бачили себе могут-
німи, бачили, що в нас є сила, 
що ми не гірші і не слабші 
від інших, ми також, бодай 
раз на рік, можемо стати 
спільно як одна громада. 

Ми самі бачимо, яка сила в 
нас, коли ми зєднані. Ми самі 
про себе тоді інакше думае-
мо. А що тоді думають про 
нас американці, з якими 'ќа 
живемб, і хочемо себе гордо 
представити? А що думають 
тоді- про нас наші вороги? 
Американці мають до нас .по-
шану, а вороги нас жахаються. 

Ми повинні всюди творити 

таку силу, якаб за нас сама го-
ворила і якаб розгромлюва-
ла ворогів. Станеться це тоді, 
коли ми частіше будемо висту-
пати спільним фронтом, зор-
ґанізовані в одну сильну стей-
тову організацію. Вже сама 
така наша зорґанізованість 
примусить усіх з нами чнсли-
тися, примусить усіх відчуже-
них від народньої справи, ста-
т и в ряди до народньої праці. 

Не маймо себе за слабих, бо 
цим ми себе самих знеохочу-
емо. Ми сильні, тільки роз-
єднані. В нас є поважні цер-
ковні і світські установи, які 
можуть створити велику, силу. 
Ми сильні думками І ділами, 
тільки думки і діла не злучені 
для спільної ціли. Ця наша не-
лучність дається вже відчувати 
всюди, і всюди чути: „злуки, 
злуки нам треба!" Хтож таку 
злуку має створити? Ми самі, 
наші установи, громади і това-
риства-

От тому то на зборах коло 
сорок репрезентантів ріжних 
громад стейту Ню Джерзі, па-
рохій, товариств, братств і се-
стрицтв у Нюарку дня 3. січ-
ня ц. p., які скликав комітет 
Українського Національного 
Дня в Лінден, запала ухвала 
створити одну спільну силу, 
спільний національний фронт 
ўСіх українських національних 
установ, створити, Стейтову 
Організацію Українців у Стей-
ті Ню Джерзі. 

Ухвалено трактувати всі ре-
ліґійні та політичні установи 
зарівно, беручи під увагу ко-
нечність нашого національно-
го зєднання в стейті. Ухвалено 
ще раз скликати ширші збори 
репрезентантів усіх установ 
стейту і на цих зборах устали-
ти таку стейтову організацію, 
яка вже існує в інших стейтах 
Злучених Держав. ,. 

Вибрано тимчасовий комі-
тет з пятьох людей і йому 
припоручено чимскорше скли-
кати такі збори і приготовити 
начерк статуту наміченої орґа-
нізації. В комітет увійшли лю-

особистостями .свого 
а щирі народні працівни-

Н№ОДНІЙ ДАР К01ШЩЕВІ. 
Продовження збірки на юви-
лейннй національний дар для 

професора Олександра 
Кошнця. 

Комітет Ювилейний для 
вшанування 40-літніх роковин 
музичної діяльности вельми 
заслуженого професора рлек-
сандра Коіііиця постановив ' 
після уладження концерту-ака- -
демії.в його честь — продов-
жити збірку на національний 
ювилейний ѓдар до. кінця бе-..2іі 
резня (марта) цього року. 

Цей дар мусить бути гідний 
Української Іміграції в Амери-
ці, тому ми ^закликаємо увесь 
наш Загал у Злучених Держа-
вах і в Канаді ділом і словом 
причинитися, щоб гарно за-
вершити цей почин. 

Комітет Ювилейний дякує 
всім дотеперішнім ВШ. Жерт-
водавцям, яких жертви при 
кінці збірки подасть разом із 
жертвованими сумами на дар, 
а рівночасно закликає всі у-
країнські установи, товари-
ства; братсва, сестрицтвау, хо- , ,̀ 
ри, ќлюби, спілки, бизнасме-

ди не з 
.‚я' 
ки, громадяни, свідомі свойого 
завдання і с'відомі, що злука 
конечна. 

І оцей то комітет відзива-
ється до вас, шановне грома-
дянство, до вас, уряди паро-
хій, громад, товариств, се-
стрицтв, братств, січей, ОДВУ, 
МУН Ч.Х, відділів запомого-
вих організацій, хорів, горо-
жанських клюбів і всіх інших 
організацій стейту Ню Джер-
зі: На найближчих своїх мі-
сячних чи надзвичайних збо-
рах виберіть репрезентантів на 
намічені тут ширші збори. Про 
час і місце зборів оповістить-
ся на днях у пресі, за чим 
просимо вважно слідити.'Імена 
й адреси вибраних делєґатів-
репрезентантів просимо над-
силати на адресу: В. Кузьма,, 
241 Springfied ave., Newark, N. J. 

Віримо, що віднесетеся щи-
ро і прихильно до цеї справи 
і зрозумієте, що не комітет, а 
ваші громади чи товариства, 
голосом своїх репрезентантів, 
створять таку стейтову орґа-
нізацію для добра нашої на-
родньої справи, 'для корнети 
слави України. 

яів і всіх свідомих ўкраїн 
ських патріотів — поспішити 
із значнішими дарами, й тф;як- ,,-. 
найскорше, іцоб доповнити й 
довершити зачате ділр, , 

Просимо всі жертви й ПИОЬч(УЛ 
ма посилати на адресу: . Hvhws: 

ТНЕО. KASKIW, 
600 High Street, Newark, N. J. 

Зложили дальші жертви на 
Народній Дар Кошицеві такі: 
М. Сурмач, Ню Йорќ, Н. Й.; 
А. Джмелик, Філядельфія, Па.; 
о. Ф. Тарнавський, Ню йорќ, 
Н.'й.; Х'ор укр. кат. церкви, 
Скрентон, Па.; д-р М Стець, 
Скрентон, Па.; д-р М. Таціії, 
Скрентон, Па.; учитель^,^. г 
Швед, Скрентон, Па.; О.ІМ. ^aj.;. ; ( 
літач, Скрентон, Па.; С. Гися, ; 
Ню Йорќ, Н. Й; С.̀  Дулібська, . 
Ню йорќ, Н. Й.; П. Гринищин, , 
Ню Йорќ, Н. й.; Бр. св. йоса-j і 
фата, Дітройт, Міш., %. 
Брик, Нюарк, Н. Дж.; о. А. 
Лотович, Бруклин, Н. Й.; д-р 
Л. Мишўѓа, Джерзі Ситі, Н: 
Дж.; О. Ревюќ, Ню йорќ, .Н. 
й.; М. Мурашко, Джерзі Ситі, 
Н. Дж.; Д. Галичин, Джерзі 
Ситі, Н. Дж.; Р. Слободян, Е-
лізабет, Н. Дж.; Бр. св. Івана 
Хрестителя, Джерзі Ситі, Н. 
Дж.; А. Д. Пашуќ, Філядель-
фія, Па.. 

;;Разом $14,799.44 

РОЗХІД. 
Виплати посмертних запомог 

по бл. п.: 
в. 76 Пристают Дмитро 346.00 
в. 82 Лисиќ Григорій — ' 306.00 

Ревізія на границі. 
Граничний службовий при 

ревізії пашпорту: 
— Тут написано, що ви лисі, 

а ви маєте буйне волосся. Це 
фальшивий пашпорт! 

— Ні, прошу пана, то во-
лосся фальшиве! 

Інші виплати з фонду 
посмертного: 

.Грошеві звороти Т. 2. 28.00 
Перенос резерви за членів 

переписаних' з Мол. Деп. 

УВАГА! й Ѓ ' КОГЎО, Н. Й„ І ОКОЛИЦЯ! - ^ Е УВАГА! 
УКРАЇНСЬКА ГРОМАДА В КОГУЄ; Н. И. ОБХОДИТЬ 

С В Я Т О Р І Ч Н И Ц І 

ЗЛУКИ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ 
В НЕДІЛЮ, ДНЯ 24-ГО СІЧНЯ (JANUARY) 1 9 3 7 РОКУ 

В АВДИТОРП УКРАЇНСЬКО-АМЕРИКАНСЬКОГО ЌЛЮБУ 
(в Українськім Парку) 

Початок в годині 7-мій ввечір. Вступ вільний. 
В програму свята входять: хор під управою д. Ю. Бере-

зинського, орхестра п. С. Постоловського, деклямації і соля. 
Фортепяновий супровід панна Р. Зальопаиа. Святочну про-
мову виголосить д. Володимир Душник з Ню Йорќу. 

На це свято запрошує всіх щирих українців-націоналістів 
з Когус, Трой, Водервліт, Олбани, Амстердам, ПІтсфільд, 

'01937 Vrtboo DUJIjHng Co., 
СЖки,! 
90 proof. 
product 
straight v 

vlfi,m9ostrolahtit 
‚freight whiskey 7 roars оИ. 

- 2.03 j до старших (821 членів) 8,210.00 ̂  Гудсон і околиці — Комітет Свята. 

Лікар сидить у цукорш з ад-
вокатом. 

— Я чув, що ви, пане меце-
нас, лікуєтеся в мого товари-
ша Шрубарського? — пита-
ється лікар. ' 

— О, ні! я не маю до нього 
довіря. Ніколи ніп ішов би я 
до нього. Волів би я вмерти 
відразу, ніж іти до нього по 
пораду! 

— Ну, то прийдіть до мене! 
15 1 — к?же лікар. 

L Н М І ^ 
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В 5 останніх- роках а почував..себе . зовсім S' 

хорим і зломаннм чоловіком. Недома'гання жоїіуд` 1 
^ кџ і внутрішні бЬлі, також дуже прикрі болі в ( 

Правім боці і. в крижах затроюрадн 
невї Життя' і перешкаджали в моїй 
професійній роботі. Я шукав порада 
ўбагатьох лікарів, придержувався їх-
ніх вказівок, заживав, багат'о припн-
суьашіх мені ліків. Останній докторѓ 
спеціаліст задецндував, що тільки 
гі{нї помђчГ операції буду МІІУ̂ ИТД-̀  

знеЦа?и- здоровля. Мала бути мені винята права 
. нирка j чнтятнй рнросток на сліпій кишці. Лікар 
-зажадав Мой̀ого̀  підпису, а на мій запит відповів, 
шо кожнії операцій ,е получена з ризиком, отже 
після.Права', ПАЦІЄНТ обовюаіцііі ствердити на пись-, 
мі,' ійо з власної волі піддасть'ся операції. 

Я вагався а- моїм підписом. Тяжко приходило 
і цент в молодім віці — з розбитими моїми нерваѓ 

' мѝ ,' кластися йђ Операційний стіл, з якого незнати, 
як' останеться. В ?ім часі я вичитав про методу 

дуже, втішився, що є дещо на світі, 
Мене охоронити перед операційним сто-

я удався до д-ра МІлера. Я не завівся 
бо завдяки методі і старанням д-ра 

усі недомагання уступили і почуваю 
себе зовсім здоровим чоловіком. Цим письмом вн-
сказую г.іибоку вдяку д-рові Мілерові за велику 
річ, яку для м'ене рчиннв. 

БРОНИСЛКВ Р. ПУРВШ, 
69 And Street, Newark, N. J. 

Перед роком я ̂ запала на незвичайну хоробу. 
Тяжкі болі голови і в околиці жолудка — потім 
одна нога опухла мені так, що"я не могла ходити. 

Ніякі ліки не помагали, також опера-
ція не дала полекші. В такім стані 
відвезли мене автомобілем — 80 
чиль до Нюарку — до д-ра Мілвра і 
Ю офісу занесли мене на руках. 

Завдяки знаменитій методі і опіці 
'д-ра Мільра я нідзнськала давне здо-

L ровля. Пухлина з ноѓн уќѓтупила, бсь ‡ 
" лї. вся'кі також. Чуюся здорова і си.іь-

па̀"чій? дивніше. 
Подою мого фотографію і опис моєї тяжкої 

хоробн в тій цілн, шоби хорі жінки і чоловіки до-
відалнся про цінну методу д-ра Мілера. 

А. ФЕЦУЛА, 
11 Railroad Avenue. Port Jervu, N. Y. 

Ніхто не зможе оцінити працю д-ра Мілєра 
ііпще "ІД мене. Я підупала на здоровлю так, що 

власними силами не могла поруша-
тися з місця на місце. Багато док-
торів казали мені, шо на мою хо-
робу нема ради. При помочі моє'ї 
приятельки я вибралася до Нюарку 
до офісу д-ра Мілера. По кількох 
тижнях уживання методи д-ра Міл 
ра я відзйськала сили, так, що усі 
мої знайомі прямо цему не хотіли 
іѓрити. 

поручаю д-ра Мілера всім хорим жінкам. 
ИОСИФИНА СТАХУРСЬКА, 

65 Eaat 25th Street, Bayonne, N. J. 

Я терпів дуже тяжко на жолудок і на внутріш-
гіі болі 'в околиці кишок. Лікарі означували мою 
хоробу як бодяки і рани в кишках. Жолудок мій 

не приймав поживи, часто я вертав 
сейчас, що тільки я зїв. Такий стан 

д довів мене до цілковитої нездібности 
І до праці. Я зовсім спав з тіла і без-
I надійно -мучився з дня на день. На 
Р пораду мойого приятеля Маліцького 
" я удався остаточно до д-ра Мілера. 

Це була для мене щаслива, правдн-
і во приятельська порада. Під опікою д-ра Мілера 

етан мойого здоровля негайно почав поправлятися. 
болі уступили, привернувся апетит, я відзиськав 

І! вату -і енлу до праці. Сьогодні почуваюся зовсім 
і поний чоловіком.. 

ЕДВАРД МІНКЕВИЧ, 
1235 Weataside Avenue, Jersey City, N. J. 

—:t j 'Ѓ'І," ' ? ‡ ^ 5ДР Zill т и щ 
ЗДОРОВЛЯ КОЖНА ВіДЗИРКАТИ ТАКОЖ БЕЗ ЛІКІВ 

;`3 т . І0ІЩ1Ї. џ 
СПЕЦІЯЛЬНИЙ ІНСТРУМЕНТ НЮРАКШМЕТЕР МАЄ 

№ОДНЕ№ ЗНАЧІННЯ ДЛЯ ВСІХ ХОРИХ ... 
fiteft незвичайно чуткий інструмент проникає усЦіЧаѓги людського 

організму j сейчас ш: назує, де ї в чім лежить причина Хоробн,. Болі'І о-
лонн, болі в жолудку 1 кишках, недокровкість, параліж, ревматизм, нер-
вознкть, колення в крнжах і колінах, безсониіеть, бра'к, апетиту, о̀ пѓ-
жілістьу запільне ослаблення і почування сталої утоми; І усякі недокі-
гання жінкам нластіші, і т. д. — це все симптоми- (знаки) хорого орга-
нізму. Иайважнішв річ полягає у тім, щоби винайти і ўСталіѓѓн остаточну 
прич'ину, яка витворює і викликує хороблшн' симптоми. . ,Щ 

Тому всі, що підупали на здоровлю, без ріжншіі, чи їх хороЧЦ 
тремає донго чи коротко, і без ріжннці, якою назвою їх Коробу назнвя-
ють — нехайѓ будуть доброї думки^ 3 найгірших припадків можна повер-
нути назад до здоровля, коли розізнаеться докладно дійсну, остаточну 
ПрНЧИНУ ХОробИ. ("- ;-: ; 

Ті, що терплять на так звані „невилічнмі" або ‚̂безнадійнР' HBfto-
магання, нехай не попадають в зневіру в ратуванню свойого здоровля 

. — але ще раз нехай спробують. ,... 
Вўдуть трактовані в- спосіб відповідний І чесний, бо є річчю пере-

коианою, що природні методи є найкраще відповідні до відзнскання 
здоровля. Ті, що терплять на недомагання, які можна бачити оком (рани, 
ревматизм, параліж, і т. д.), також нехай ще раз спробують. 

Не мусять платити за ўслугу, доки не буде наглядно, що лолекша 
в їх здоровлю наступила. k `-. " 

Офіс д-ра Мілєра посідає інструмент „Нюрокаламетер", що виконує 
; так важну ролю при усталюванню у хорих остаточної причини, яка їх 

хоробу спричинила. 

4F ' Моя хороба була дуже утяжлива і вперта і. зда-
.валося мені, Що в)ке'ніколи не відзиск`аю здоровая. 

Нд. протязі останніх 5 літ стало я 
терпіла на болі ГОЛОВИ, болі в пде-
чах, на тиснення і. колення, біля сер 
ця І на тяжкий віддих. Я старанно 
виконувала усі ради і вказівки л'іка-
рів і всяких уживала ліків -г- однак 

І'? без результату. 
Дбвідавйшся про д-ра Мілєра — шераз я по-

Ѓ рішила Нопробувати" і його нрнродпьої методи. 
Цим разом я не завелася в моїх надіях. Завд"я-

КИ надзвечайін'Й методі д-ра Мілвр̀а і його' старан-
ням — у зглядно недовгім часі і я позбулася моїх 
ріжних недомагань і відзнскала здоровля. 

МАРІЯ МАЗУРЧИКі 
180 WUtpn Avenue, НвупігЏҐЯ- 'Іѓ. t 

wwktmmwa 

В останніх роках я сильно підупав на вдоров-
лю і дуже терпів. Болі в крнжах і плечах — також 
сталі болі жолудка дуже мене" обезснлнлн. З часом 
зробилися так прикрі, що я не міг працювати і 
мусів глядіти лікарської помочі. Я не щадив гро-
ііі.і, щоби рятувати здоровля і радився багато ліка-
рів. В однім місци було 'мені сказано, що терплю 
на ревматизм, в другім місця я довідався, шо моя 
хороба зоветься сіятіка та що крім цього маю 
рани в кишках. Вкінці радили мені, удатися до 
шпиталю, тому, що стан моєї хоробн вима'гає дов-
гого і старанного лікування. 

В останній хвилі — за радою знайомих — я 
удався ще до д-ра Мілера. Він оглянув мене до-
клално і узяв під свою опіку. Я виконував усі по-
ручення д-ра Мілєра і внедовзі всі мої недомагання 
уступили і чую себе здоровим, як давніше перед 
хоробою. 

Це посвідчення пишу і даю мою фотографію 
з власної волі. Почуваюся до вдячностн для д-ра 
Мілєра і хотів би помогти іншим хорим людям, 
подаючи до публичної відомости це, що я сам 
досвідчнв на власній особі. 

Box 147, 
ЯН РУДЗІНСКІ, 

Pine bland, N. Y. 

Мене Bfffiro ,м.учнлн ревма.тичні.брл},,..39В0Л0' 
ти голови, жолудковї недомагання і ослаблення 

цілого організму. 
Пррадн багатьох докторів і вея-

кі ліки не помагали. До д-ра. Міде-
ра я зголосилася, коли, вже ледви 
на ногах могла вдержатися. '" 

Під опікою д-ра Мілера і завдяки 
його природнім методам я у зглядно 

Тџу недовгім часі позбулася тяжкої ко-
у. роби і тепер чуюся зовсім здорова, І 

ЕТЕЛЬ ДОРФМАН, 
41 Hillside Place, Newark, N. J. 

Я є чоловік у силі віку.` однак безупинні болі 
голови, болі" в 'ногах і плечах, йедрмагаі(ня" Жолўд-
ка, упертий кашель і безсонні йо і̂ так дуже над-

шарпали моє здоровля',' що я ;стра-
тцв охоту до життя і думав, що 
для мене нема вже рятунку. Лікарі 
приписували мені' ріжні ліки, лоза-
тнм одні радили мені йти до шпн-
талю, інші бачили одинокий ряту-
нок для мене в операції: Пќінці я 
попав у цілковиту зневіру щодо 

усього і мучився з дня на д ѐнь. 
Коли я довідався про ЛлЩ Мілера` — я зголо-

сіівся до нього з останньою одробиною надії. Це 
була для мене щаслива хвил'я. Ц -

Я остався під старанною опікою Дн.ра Мілера 
і вже від самого початку я завважав дійсне поліп-
шення в моїм здоровлю. Нині я чуюся зовсім здо-
ровнй і сильний — усі давні недомагання уступили 
І починаю новий період життя. 

Тому сердечно дякую д-рові Мілерові зачВЄ' 
лИку працю' і за його старання, при ̀ помочі яких 
я відзиськав здоровля. Також я йому дуже вляч-
ннй за цінні поучення і вказівки — про які давніше 
я від нікого не чув — як поступати в' будучности, 
щоби удержатися при тревалім здоровлю. 

МІХАЛ КАПЕЛЬ, , 
106 Belmont Avenue, Newark, N. J1. 
. . H . H . 4 l ) I . H ^ . ^ I H , ^ , H , M H g , r t , f c , ^ , ^ „ , . 

Від трвох літ я відчував безупинно сильні болі 
в хребті і в правій нозі. Лікарі означили мою хо-
робу назвою сіятіка і на їх поручення я піддався 

операції. Однак після операції болі 
не уступили — надальше я остався 
хорим чоловіком. Розстроєний ДОВ-
гою хоробою і розчарований' в надії 

:J виздоровлсння, я вичитав лрнпадко-
во в газеті про прнродню- методу 
д-ра Мілера, завдяки якій багато хо-
рнх людей відзнскалн здоровля. Сей-

час я удався до офісу д-ра Мілвра, і по кількох 
тижнях прнмінення його природньої методи я по-
збувся усяких попередних болів і чуюся тепер 
зовсім здоровий. 

Про мій досвід подаю до відома людям, які 
потребують помочі в лихім здоровлю. Щоби до-
відалнсь, як не було зі мною, та щоби рівнож 
спробували доброї методи д-ра Мілерр, якій я за-
вдячую поворот до цілковитого виздоровлення. 

ДЖОРДЖ ЗОФЧАЌ, 
6 Christopher Street, 

ѓлівійѓ, `В, ВА. 
На інвал№ та : визвольну 

І. . . . $рротіуЄіу. 
і Заходом 'К. Лвіадяка і К. 
Мєдведя влаштоьаио в нашій 
громаді' дитячу .програму в 

† Користе інвалідів і визвольної 
борОТЬбИ. ЧИСТИЙ ДОХІД ВИН'Оѓ-
с'йв $21.67 Ѓті гроші призначег 
но по половині на вище подані` 
діли та вислано їх до Обєднанг 

ня. Налелшться! признання 
Т.ЙМ усім, родичал†, що посила,-
fifi своїх, д)тей на проби й у 
такий спосіѓб причинились .до, 
успіху. 

м . ЛЃ, 

+— 
Carteret, N, J. 

34 PARK PUCE, NEWARK, N. J. 
(напроти стадії HUDSON TUBES) 

' PHONE: MITCHEL 2-0773. , 

ОФІСОВІ ГОДИНИ: Від 9 рано до 8 ввечір. В неділі і свята за попереднім умовленняй. : і 
Як їхати: В Нюакру усі автобуси з написсю HUDSON TUBES доїздять впрост до місця офісу; стріт-карн TERMINAL доходять один блок від місця, 

де є офіс. З Ню йорќу HUDSON TUBES 3 CORTLAND sbf 20 мінут — з 33 вулиці і 6 евені — ЗО мінут. 

MILLER, D.C.,Ph.C, 

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА. 
Дня І#ѓѓ$ січня 1937 р. 

померла в 47-мім році 
життя КАТЕРИНА НА-
СТАСЯК.. Покійні остави-

! ла мужа Василя я шестеро 
дітей. П^хоррчннй обряд 
$ІдбудетФея в українській 

j кат. кат$дрі, в четвер, дня 
?1. січня. І937,jfc в; годині 

) 9`тій рано, з похоронно-
го заведення Насевича, 
Фрснклнц і, Бр'авн вул., 
Філядельфія, Па. 

`На похорон ^ запрошу-
еться родину приятелів і 
знай^омих^ , (Огол.) 

Вічна .її Память. 

= - -' _ 
Марійка вийшла на прохід із своєю приятель-

кбю Евфрозиною. 
ь —Бачиш он там цю лавку? Я там зірвала мої 

заручини. 
.' _^ Дх, то мусіла бути^дуже драматична сцена. 
: — Деж там! Він не прийшов тоді, а я пере.- 'довги. Я рад би вже раз скінт 

жд$ла пів години й опісля відійшла. ‚чити з ними! 
и її г 

— Можеб ви мені позичили 
вісімсот долярів. 

— Навіщож вам аж так-.-ба-
гато грошей?! 

Хочу вкінці сплатити мої 

— Що ви на правду думаєте, коли так всень-
кий день сидите над рЦою і лов`ите` рибу? 

— Думаю собі: „Ах, колиб так якась схотіла 
зловитися!" t 

— Так. А коли вже яка зловилася, то що тоді 
думаєте? 

МІЛВОКІ, віс. 

На інвалідів.' 

— Тоді думаю: Ага! 

Тоц. ім. Івана Франка, від. 
103 У. Н. Союзў, відбувало 19. 
грудня річні збори й .при тій 
нагоді члени злоіжили'наінва% 
лідів $5.15, .Жертвували: П. 
СТецик, А Ковтун, М. Адамчук 
і. П. Ѓарасимович по $1; Н. 
Петричка 50 ц.; М. Сеньків 40 
ш; Б, Орищин 25 ц. Гроші виѓ 

І слано через Обеднання. 
Н. Кудринський. 

СИРАКЮЗ, Н. И. 
На народні ціли. 

j 3 нагоди' Сембго Конгресу 
Обеднання..тов. Укр. Січ, від. 
2.S2 У. Н. Союзу, жертвувало 
зі своєї ‚каси та переслало до 
Обедн'ання $5. 
;,с . . . .. Ілія Каменюк, секр. 

ГОЛЙЙОКу МАСС. 
Коляда на' Идну^ Школу. 

На рїчгіих- зб'о'рах ' тов. - ім. 
Тараса Шевченка, від. 52 У, Н-
Союзу, по ‚викінченні відділо-
вих справ порушено справу 
крляди на Рідну,^ІІІколу. 5Гк. у 
минулих рокрх, так і цього,ро-
ку знайшлись охочі члени пі-
ти! з колядок), а саме, Д. Хру-
палик, С. клемиќ і I. Ва$рй,-
шнп. Щоб відвідати якнайбіль' 
ціе-родйн,, цлени запросили. В. 
Грибика, шоби поїхав з ними 
своїм автомобілем- Разом зз^ 
колядовано $41 і ті гроші ви-
слано через. 6'бєднання ра 
Рідну Школу. Коляду зложи-
ли: О. Бабій i f . Шевчук, по 
$2: (й: Шевчуц і М. Гулейчук 
по $1.50; по $Й с- Клемиќ, І. 
Процишин, Д. ХрупаликЛ-.бавт 
ришин, 3.. Вавришин, В. Ѓри-
бик, В. Бурко, В'. Е. Коваль', 
С. Шевчук, Гелина Шевчук 
стар., їй. Фуйчак, Н. Смачук, ПОШУКУЮ CBQFO СИНА 
В. Затирка, О. Дубчак, М. Фе- МИХАТДА МІ̂ ОЦЬКОГО, 
Дорів, Н. Околіта, В". Восик, (син Каррля.'М)хоцькрго), літ 22. Має 
п v^^.;^ і Mo^.^r TT.iHofiou перебувати тз `ЛонЃ Айяенд, Н. Ѓі. 
Д. Харко, І. Малиќ, Д.`Щабан„Х а^ ЗГолоситься, ‚особисто до адмі-
Г. Приступа, Т. Курман, Б. За: "̀  
яць, В. Федора, І.. Бординюк, 
М. П. Василиць; по 50 ц.: G, 
Загайкевич, В. Сойка, Кр. 
Дзвіннйк, С. Процишин, 3 . 
Хрупалиќ, I. Рабець, М. Кме-
лик, И. Доскоч, М. Гри-
нюк, М. Провода, Г. Довгань, 
ї. Шило,' П. Микитюк, Б. Дор-
пен. На Рідних, Землях забо-
ронено колядуват'и, тойў ми 
тут в Америці повинні цього 
року коляду подвоїти:, . ,. 

І. Ваврншин, секр. 

яістрації „Свободи по лист. 15-6 
Юлія Пілюшнк. 

= 
НА ПРОДАЖ ДБЛІКАТЕСЕН 

І ГРОСЕРНЯ. 
Продаіо дешево з важної причини, 
бізнес добрий із стімовнм огріттям. 
Добра нагода для кождрго купця. 
Голоситися до: . 12-5 

CANDY STORE, 
609 Е. П Љ St., Now York City. 

щтишаааяШђШіШтшвшшшшшшяш 

- ќостю ми, 
Повідомляќ) всіх своїх Костумсріи, 

що я дальшђ заннмаюся внпознчу-
ванням КОСТІОМІВ до ріжних прсд-
ставлень, Вефлеемської ночн й ма-
скових балів по дуже умірконанШ 
ціні. Звертайтесь до мене на таку 
адресу. ` 299,01,-

Мг.. Е, М. UHORCHAK, 
325 York S t , Jersey City, N. J. 

Phone: ' Bergen 3-7381-W. 

I:-
ТАРЗАН І Л Ю Д № - Л Е а И А Р Д И . )f і ШбЬі 

ярвврвввв 
У' Д -Р ЮРІЙ ЛНДРЕЙКО 

,1 С УКРАТНЄЬКИЙ Л І К А Р , ! 
^ Х І Р У Р Г І А К У Ш Е Р І 

321 Е, І 8th STREET, 
І between 1st џоЛ 2nd Avouue. 

NEW YORK, N. Y. 
Tel. GRAMERCY B-2410. Є Урядові rô HfW: рано від 10 яо 

?̀  12, ввечір івід б до 8, а в неділі 
рано від 10 до 12. 

БОЛІ Hlfs 
f Рани на ‚НОгах, одухлі ноги, на-
і5ряклі жизои Обля'ІІ ноги, флебі-
тіс (запалення жил), напухлі або 
болячі коліна чи кісточнн і рев 
матнчні ноги успішно лікуємо но-
вими європейськими методами без 

'операції. 
Офісові годинні шоденно від 2 

до 6, в понеділки і четверги від 
2 до- 8; % і 

L. A. BEHLA 
320 W. $Ѓв SL, New York City. 
j ' Близько Бродвею. 

ЕВЮПЕЙСЬКИИ СПЕЦІЯЛІСТ 
ГОВОРИМО ПО УКРАГНСЬКИ. 

„Вперед! Вііеред!" — накли-
кував Тарзан своїх воїнів, не-
мов сто чортів гналося за ни-

,мй. Фактично чорні воїни по-
чувалися на території людей-
'лео'пардів наче- у царстві Са-
тани. Вони знали, що раз знай-
шовшися тут, їх може вряту-
вати і вивести звідсіль тільки 
проворність Тарзана. Тону во-
ни слухали його свято й ста-
ралися виконувати кожне його 
слово. 

По довшій, мандрівці Тарзан 
зі своїми дійшов до високої 
загороди, що видніла серед 
старезних дерев. „Ось це", ска-
зав він, 'вказуючи рукою, „є 
село людей-леопардів. У ньо-
му живуть вояки їх орґаніза-
ції і стережуть входу до са.мо-
го замку. Щоб дістатися до 
замку, треба наперед здобути 
це село". Тарзан на `хвилю 
змовчав, щоб дати чорним час 
зрозуміти, про що йде. 

"""„Загоро'да дуже сильна і ви-
сока, Ми не будемо всилі пе-
рескочити її, щоб дістатися до 
середини", заговорив один з 
приявних. „Я є Музімо, дух-
опікун", відповів Тарзан тор-
жествентѓо. „Я відчиню брами. 
А тоді ви мусите увійти `до се-
реХиии і боротися з людьми- - ^ " 
леоп'ардами. Я, Музімо, поведу 
вас до певної побіди". Чорні, 
покірно поспускали голови. 

SF — - - -
!И Не очікуючи їх формальної 

згоди, Тарзан хкочив на пар-
кан і в одній секунді опинився 
на, верху йрго. Здавалося, що 
його підняла якась невидима 
сила. Це ще більше впевни-
лр. чорних, що він є справді ду-
хом. Зрештою,"хіба Тарзан не 
наражався все перший на не` 
безпеку? Сидячи на паркані, 
Тарзан слідкував-за сторожем 
внизу, що проходжувався, не 
прочуваючи небезпеки. 

ЗАНИМАЄСЬ ПОХОРОНАМИ 
В BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ 
129 E. 7th STREET, 

NEW YQRlC N. Y. 
Tel. Orcherd 4-2568 

BRANCH OFFICE e^ CHAPEL: 
707 PROSPECT AVENUE 

(cor. E. 155 St . ) , BRONX, N. Y. 
Tel. L u o W 4-2568. 


